Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di VICENZA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA DI EVASIONE

ALLNEX ITALY SRL

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede legale ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN

62 CAP 36060

Indirizzo PEC allnexitalysrl@pec.confindustria

vicenza.it

Numero REA VI - 272356 Codice fiscale 12611450151

Forma giuridica societa' a responsabilita' limitata

Estremi di firma digitale

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Indice

1	Informazioni da statuto/atto costitutivo	2
2	Capitale e strumenti finanziari	4
3	Soci e titolari di diritti su azioni e quote	4
4	Amministratori	44
5	Sindaci, membri organi di controllo	56
6	Titolari di altre cariche o qualifiche	57
7	Società o enti che esercitano attività di direzione e	
CO	ordinamento	59
8	Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri	60
9	Attività, albi ruoli e licenze	61
10	Sede ed unità locali	62
11	Storia delle modifiche dal 18/07/2018 al 18/07/2018	62

1 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese	Data di iscrizione: 03/06/1999 Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA
Estremi di costituzione	Data atto di costituzione: 22/10/1998
Sistema di amministrazione	consiglio di amministrazione (in carica)
Oggetto sociale	LA SOCIETA' HA PER OGGETTO LA PRODUZIONE E LA LAVORAZIONE DEI POLIMERI PER L
	INDUSTRIA E PER APPLICAZIONI PROTETTIVE E DI PRODOTTI CHIMICI IN GENERE; IL COMMERCIO DEI SUDDETTI PRODOTTI, NONCHE' L ATTIVITA' DI TRATTAMENTO E
Poteri da statuto	L'ORGANO AMMINISTRATIVO HA TUTTI I POTERI PER L'AMMINISTRAZIONE DELLA SOCIETA'.
	L'AMMINISTRATORE UNICO HA LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA'. NEL CASO DI NOMINA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, QUESTO PUO' DELEGARE PARTE
Altri riferimenti statutari	Gruppi societari

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 12611450151

del Registro delle Imprese di VICENZA

Precedente numero di iscrizione: VI-1999-28923

Data iscrizione: 03/06/1999

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 03/06/1999

informazioni costitutiveData atto di costituzione: 22/10/1998

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Sistema di amministrazione e controllo

durata della società

scadenza esercizi

sistema di amministrazione e controllo contabile

forme amministrative

Oggetto sociale

Data termine: 31/12/2050

Scadenza primo esercizio: 31/12/1999 Scadenza esercizi successivi: 31/12

Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

Sistema di amministrazione adottato: amministrazione pluripersonale collegiale Soggetto che esercita il controllo contabile: societa' di revisione

consiglio di amministrazione (in carica)

LA SOCIETA' HA PER OGGETTO LA PRODUZIONE E LA LAVORAZIONE DEI POLIMERI PER L INDUSTRIA E PER APPLICAZIONI PROTETTIVE E DI PRODOTTI CHIMICI IN GENERE; IL COMMERCIO DEI SUDDETTI PRODOTTI, NONCHE' L'ATTIVITA' DI TRATTAMENTO E SMALTIMENTO DEI RIFIUTI, IN PROPRIO E PER CONTO DI TERZI; L ESERCIZIO DI RAPPRESENTANZE, AGENZIE, COMMISSIONARIE O DEPOSITI E LA CREAZIONE E L USO DI MARCHI E BREVETTI IN RELAZIONE ALLE ANZIDETTE CATEGORIE MERCEOLOGICHE. ESSA POTRA' INOLTRE COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI COMMERCIALI, INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI, IVI COMPRESA LA PARTECIPAZIONE A GARE PUBBLICHE E/O PRIVATE PER CONCLUDERE, PER TUTTE LE ATTIVITA' PREVISTE NELL OGGETTO SOCIALE, CONTRATTI DI APPALTO, NECESSARIE OD UTILI PER IL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE E COMPIERE, IN VIA NON PREVALENTE E NON NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO, OPERAZIONI FINANZIARIE E MOBILIARI, CONCEDERE FIDEIUSSIONI, AVALLI, CAUZIONI E GARANZIE REALI E NON, ANCHE A FAVORE DI TERZI, ED ANCHE ASSUMERE, SOLO A SCOPO DI STABILE INVESTIMENTO E NON DI COLLOCAMENTO, SIA DIRETTAMENTE CHE INDIRETTAMENTE, PARTECIPAZIONI OD INTERESSENZE IN ALTRE SOCIETA' OD ENTI AVENTI OGGETTO ANALOGO OD AFFINE O COMUNQUE CONNESSO AL PROPRIO.

E' IN OGNI CASO ESCLUSO L'ESERCIZIO DI ATTIVITA' DI CUI ALL'ARTICOLO 2 DELLA LEGGE 2 GENNAIO 1991 N.1 E DEL DECRETO LEGISLATIVO 1 SETTEMBRE 1993 N.385. SONO ALTRESI' ESCLUSE LE COMPETENZE RISERVATE ALLE PROFESSIONI PROTETTE AI SENSI DELLA LEGGE 23 NOVEMBRE 1939 N. 1815.

Poteri

poteri da statuto

L'ORGANO AMMINISTRATIVO HA TUTTI I POTERI PER L'AMMINISTRAZIONE DELLA SOCIETA'. L'AMMINISTRATORE UNICO HA LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA'.

NEL CASO DI NOMINA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, QUESTO PUO' DELEGARE PARTE DEI SUOI POTERI AD UN COMITATO ESECUTIVO COMPOSTO DA ALCUNI DEI SUOI COMPONENTI, OVVERO AD UNO O PIU' DEI SUOI COMPONENTI, ANCHE DISGIUNTAMENTE. IN QUESTO CASO S

APPLICANO LE DISPOSIZIONI CONTENUTE NEI COMMI TERZO, QUINTO E SESTO DELL'ARTICOLO 2381 C.C. NON POSSONO ESSERE DELEGATE LE ATTRIBUZIONI INDICATE NELL ARTICOLO 2475, COMMA QUINTO C.C.

IN CASO DI NOMINA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA SPETTA AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE ED AI SINGOLI CONSIGLIERI DELEGATI, SE NOMINATI.

NEL CASO DI NOMINA DI PIU' AMMINISTRATORI, AL MOMENTO DELLA NOMINA I POTERI DI AMMINISTRAZIONE POSSONO ESSERE ATTRIBUITI AGLI STESSI CONGIUNTAMENTE O DISGIUNTAMENTE, OVVERO ALCUNI POTERI DI AMMINISTRAZIONE POSSONO ESSERE ATTRIBUITI IN VIA DISGIUNTA E ALTRI IN VIA CONGIUNTA.

NEL CASO DI AMMINISTRAZIONE CONGIUNTA, I SINGOLI AMMINISTRATORI NON POSSONO COMPIERE ALCUNA OPERAZIONE, SALVI I CASI IN CUI SI RENDA NECESSARIO AGIRE CON URGENZA PER EVITARE UN DANNO ALLA SOCIETA'. QUALORA L'AMMINISTRAZIONE SIA AFFIDATA DISGIUNTAMENTE A PIU' AMMINISTRATORI, IN CASO DI OPPOSIZIONE DI UN AMMINISTRATORE ALL'OPERAZIONE CHE UN ALTRO INTENDE COMPIERE, COMPETENTI A DECIDERE SULL'OPPOSIZIONE SONO I SOCI. NEL CASO DI NOMINA DI PIU' AMMINISTRATORI, LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA' SPETTA AGLI STESSI CONGIUNTAMENTE O DISGIUNTAMENTE, ALLO STESSO MODO IN CUI SONO STATI ATTRIBUITI IN SEDE DI NOMINA I POTERI DI AMMINISTRAZIONE.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

ripartizione degli utili e delle perdite tra i soci

GLI UTILI NETTI RISULTANTI DAL BILANCIO, DEDOTTO ALMENO IL 5% (CINQUE PER CENTO) DA DESTINARE A RISERVA LEGALE FINO A CHE QUESTA NON ABBIA RAGGIUNTO IL QUINTO DEL CAPITALE, VERRANNO RIPARTITI TRA I SOCI IN MISURA PROPORZIONALE ALLA PARTECIPAZIONE DA CIASCUNO POSSEDUTA, SALVO DIVERSA DECISIONE DEI SOCI.

Altri riferimenti statutari

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo clausole di recesso

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo clausole di gradimento

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo clausole di prelazione

modifiche statutarie, atti e fatti

soggetti a deposito

ADEGUAMENTO STATUTO SOCIALE AI SENSI DEL D.LGS. N. 6/2003; STATUTO SOCIALE IN MATERIA DI ORGANO DI CONTROLLO E DI REVISIONE LEGALE DEI CONTI ADEGUATO AI SENSI LEGGE N. 35/2012 E D.LGS N. 39/2010.

INIZIO DI SOGGEZIONE ALL'ALTRUI ATTIVITA' DI DIREZIONE E COORDINAMENTO AI SENSI gruppi societari

DELL'ART. 2497 BIS DEL C.C.

Capitale e strumenti finanziari

Deliberato: 3.000.000,00 Capitale sociale in Euro

> Sottoscritto: 3.000.000,00 Versato: 3.000.000,00

3 Soci e titolari di diritti su azioni e quote

Elenco dei soci e degli altri titolari di diritti su azioni o quote sociali al 28/07/2017

Data deposito: 28/07/2017 pratica con atto del 01/06/2017 Data protocollo: 28/07/2017

Numero protocollo: VI-2017-63093

Capitale sociale dichiarato sul modello con cui è stato depositato l'elenco dei soci: capitale sociale

3.000.000.00 Euro

Quota di nominali: 3.000.000,00 Euro Proprieta'

Di cui versati: 3.000.000,00 Pegno

Cittadinanza: belgio **ALLNEX BELGIUM SA** Tipo di diritto: proprieta'

Domicilio del titolare o rappresentante comune

1620 DROGENBOS ANDERLECHTSTRAAT 33 (BELGIO)

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT IV CLO LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT V CLO LIMITED**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT VI CLO LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT VII CLO LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL CREDIT CLO 2016-

2, LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL CREDIT RIO

GRANDE FMC, L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL CREDIT MANAGED

ACCOUNT (PSERS), L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL CREDIT MANAGED

ACCOUNT (TCCC), L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL HIGH INCOME

PARTNERSHIP, L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAIN CAPITAL SENIOR LOAN

FUND, L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLUE CROSS OF CALIFORNIA

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAVALRY CLO III, LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAVALRY CLO IV, LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CHI OPERATING INVESTMENT

PROGRAM

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FUTURE FUND BOARD OF

GUARDIANS

Cittadinanza: australia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KAISER FOUNDATION HOSPITALS

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KAISER PERMANENTE GROUP

TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

LOS ANGELES COUNTY **EMPLOYEES RETIREMENT**

ASSOCIATION

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RACE POINT X CLO LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RACE POINT VII CLO LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RACE POINT VIII CLO LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RACE POINT IX CLO LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SAN FRANCISCO CITY AND **COUNTY EMPLOYEE** RETIREMENT SYSTEM

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SUNSUPER POOLED SUPERANNUATION TRUST Cittadinanza: australia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA S.A.

Cittadinanza: spagna Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARCLAYS BANK PLC, NEW YORK

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARCLAYS BANK PLC, LONDON

Cittadinanza: gran bretagna Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AUSTRALIANSUPER

Cittadinanza: australia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL HIGH YIELD CREDIT STRATEGIES LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL MULTI-CREDIT

STRATEGY 2 LIMITED

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL MULTI-CREDIT STRATEGY 3 LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS EUROPEAN LOANS

STRATEGY 1 LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

BARINGS EUROPEAN LOAN

LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL LOANS

LIMIITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL MULTI-CREDIT STRATEGY 1 LIMITED

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BABSON EURO CLO 2014-1 B.V.

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BABSON EURO CLO 2014-2 B.V.

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BABSON EURO CLO 2015-1 B.V.

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BABSON EURO CLO 2016-1 B.V.

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARINGS GLOBAL FLOATING

RATE FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BILL & MELINDA GATES FOUNDATION TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DOVER CREDIT LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ROCKALL CLO B.V.

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

UNIVERSAL INVESTMENT GMBH BAYVK R1 BABSON

Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

UNIVERSAL INVESTMENT GMBH W/BAYVK R2-FONDS SEGMENT BAYVK R2-FONDS

Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BABSON CAPITAL FLOATING RATE INCOME MASTER FUND LP

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CITY OF NEW YORK GROUP TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

MASSACHUSETTS MUTUAL LIFE

C.M. LIFE INSURANCE COMPANY

INSURANCE COMPANY

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACK DIAMOND CLO 2016-1 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACK DIAMOND CLO 2015-1 DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK EUROPEAN CLO I

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ABR REINSURANCE LTD

Cittadinanza: isole bermuda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK DEFINED

OPPORTUNITY CREDIT TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK FLOATING RATE

INCOME STRATEGIES FUND, INC.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK FLOATING RATE

INCOME TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK FUNDS II, BLACKROCK FLOATING RATE

INCOME PORTFOLIO

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK LIMITED DURATION

INCOME TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKROCK SENIOR FLOATING RATE PORTFOLIO

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FIXED INCOME OPPORTUNITIES

NERO, LLC

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

IRONSHORE INC.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

JPMBI BLACKROCK BANKLOAN

FUND

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman **MAGNETITE IX, LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **MAGNETITE VII, LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE VIII, LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **MAGNETITE XI, LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE XII, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE XIV, LIMITED

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE XV, LIMITED

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **MAGNETITE XVI, LIMITED**

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE XVII, LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman MAGNETITE XVIII, LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

PERMANENS CAPITAL FLOATING

RATE FUND L.P.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BLUEMOUNTAIN EUR CLO 2016-1

DESIGNATED ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **BLUEMOUNTAIN CLO 2013-3 LTD**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **BLEUMOUNTAIN CLO 2013-4 LTD**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **BLUEMOUNTAIN CLO 2014-1 LTD.**

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

BLUEMOUNTAIN CLO 2014-3 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLUEMOUNTAIN CLO 2015-1 LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLUEMOUNTAIN CLO 2016-2, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLUEMOUNTAIN CLO 2016-3 LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: francia

BNP PARIBAS FLEXI III SENIOR SECURED BANK LOAN FUND

MOGLIANO

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS GLOBAL SENIOR

CORPORATE LOANS

Cittadinanza: francia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS SENIOR

CORPORATE LOANS EUROPE/US

Cittadinanza: francia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS FLEXI III GLOBAL SENIOR CORPORATE LOANS

FUND

Cittadinanza: francia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS FCT FPE Cittadinanza: francia

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS FPS FPE Cittadinanza: francia

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNPP EURO SENIOR CORPORATE

LOANS

Cittadinanza: francia Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BNPP IP EURO CLO 2015-1 B.V. Cittadinanza: francia

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BNP PARIBAS, LONDON BRANCH Cittadinanza: francia

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BATTALION CLO III LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BATTALION CLO IV LTD. Cittadinanza: isole cayman

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

CAIRN CLO III B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAIRN CLO IV B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAIRN CLO V B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAIRN CLO VI B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MERCER QIF FUND PLC - Cittadinanza: irlanda
MERCER INVESTMENT FUND 1 Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

CAPITAL FOUR STRATEGIC

LENDING FUND K/S

Cittadinanza: danimarca Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CAPITAL FOUR INVEST - CREDIT

OPPORTUNITIES FUND

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

C4ELB II Cittadinanza: lussemburgo

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2013-1

ВV

Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2014-1

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2014-2

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2014-3

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2015-1

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2015-2 DAC Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES EURO CLO 2015-3 DAC Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2014-3, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2014-4, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2014-5, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2015-1, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2015-2, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CARLYLE GLOBAL MARKET STRATEGIES CLO 2016-2, LTD Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

TORO EUROPEAN CLO 2 DESIGNATED ACTIVITY COMPANY Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CITIBANK EUROPE PLC, UK **BRANCH**

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 16, L.P.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 17 LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 18 LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 19 LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman

CENT CLO 20 LIMITED

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 21 LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENT CLO 22 LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman **CENT CLO 23 LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **CENT CLO 24 LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **AMERIPRISE CERTIFICATE**

Tipo di diritto: pegno **COMPANY**

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **COLUMBIA FLOATING RATE**

Tipo di diritto: pegno **FUND, A SERIES OF COLUMBIA FUNDS SERIES TR** In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **COLUMBIA FUNDS SERIES I -**

Tipo di diritto: pegno **COLUMBIA STRATEGIC INCOME FUND** In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america RIVERSOURCE LIFE INSURANCE

COMPANY Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **BOSPHORUS CAPITAL DAC**

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi **GROSVENOR PLACE CLO 2013-1**

Tipo di diritto: pegno B.V. In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CVP CASCADE CLO-2 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **ATRIUM IX**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **ATRIUM X**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **ATRIUM XI**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **ATRIUM XII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america CITY OF NEW YORK GROUP

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **CREDIT SUISSE FLOATING RATE**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

TRUST

TRUST

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

CREDIT SUISSE SENIOR LOAN INVESTMENT UNIT TRUST

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING XXI, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CREDIT SUISSE STRATEGIC INCOME FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

THE EATON CORPORATION MASTER RETIREMENT TRUST Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ERIE INDEMNITY COMPANY

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ERIE INSURANCE EXCHANGE

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KP FIXED INCOME FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SENIOR SECURED FLOATING RATE LOAN FUND

Cittadinanza: canada Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING X, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING XII, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING XIII, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING XIX, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MADISON PARK FUNDING XVIII,

LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

MADISON PARK FUNDING XXII,

In ragione di 1/598 Cittadinanza: isole cayman

LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

STATE OF NEW MEXICO STATE INVESTMENT COUNCIL

Cittadinanza: messico Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman HYFI LOAN FUND

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **WESPATH FUNDS TRUST**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: australia **AUSTRALIANSUPER**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: australia **BENTHAM WHOLESALE** Tipo di diritto: pegno SYNDICATED LOAN FUND

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **CABOT SQUARE EUROPEAN** Tipo di diritto: pegno SENIOR LOAN FUND D.A.C.

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **CADOGAN SQUARE CLO IX DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi CADOGAN SQUARE CLO V B.V.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi CADOGAN SQUARE CLO VI B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi CADOGAN SQUARE CLO VII B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda CADOGAN SQUARE CLO VIII DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **CREDIT SUISSE NOVA (LUX)**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CREDIT SUISSE FLOATING RATE

HIGH INCOME FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

PENSIONDANMARK

PENSIONSFORSIKRINGSAKTIESE

LSKAB

Cittadinanza: danimarca Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda GLG EURO CLO III D.A.C.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN

OPPORTUNITIES VII, LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

STELLAR PERFORMER GLOBAL **SERIES: SERIES G - GLOBAL**

CREDIT

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN OPPORTUNITIES VIII, LIMITED Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN

OPPORTUNITIES IX, LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN OPPORTUNITIES X, LIMITED Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN OPPORTUNITIES XI, LIMITED Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDENTREE LOAN

OPPORTUNITIES XII, LIMITED

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL PRO LOAN III PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CITY OF NEW YORK GROUP

TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

UNIVERSITY OF CHICAGO

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GT LOAN FINANCING I, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LAURELIN 2016-1 DESIGNATED

ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDMAN SACHS BANK USA

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GRIFFITH PARK CLO DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKSTONE / GSO GLOBAL DYNAMIC CREDIT FUNDING DAC Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BLACKSTONE / GSO CORPORATE

FUNDING DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

BLACKSTONE/GSO LOAN

FUNDING DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

HOLLAND PARK CLO DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RICHMOND PARK CLO DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS **EUROPEAN FUNDING 2014 B.V.** Cittadinanza: paesi bassi Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS **EUROPEAN FUNDING 2016 DAC** Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL PRO LOAN V PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL PRO LOAN VI PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL PRO LOAN VIII

PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON DYNAMIC CREDIT

FUND II LP

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

Cittadinanza: isole cayman

In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS

Tipo di diritto: pegno FUNDING 2012-2 LTD. In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS FUNDING 2013-1 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS FUNDING 2013-2 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS FUNDING 2014-1 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS FUNDING 2014-2 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS FUNDING 2014-3 LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

HALCYON LOAN ADVISORS

Cittadinanza: isole cayman

FUNDING 2015-1 LTD. Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS

FUNDING 2015-2 LTD.

Cittadinanza: isole cayman
Tipo di diritto: pegno

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ZAIS CLO 2, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ZAIS CLO 3, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ZAIS CLO 5, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BARCLAYS BANK PLC Cittadinanza: gran bretagna

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DEUTSCHE BANK AG, NEW YORK Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GOLDMAN SACHS BANK USA Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HSBC BANK PLC, LONDON Cittadinanza: gran bretagna

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MORGAN STANLEY SENIOR

FUNDING INC

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MORGAN STANLEY BANK Cittadinanza: gran bretagna

INTERNATIONAL LIMITED Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

KBC BANK NV Cittadinanza: belgio

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MEDITERRANEAN BANK PLC Cittadinanza: malta

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CUTWATER 2014-II, LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CUTWATER 2015-I, LTD Cittadinanza: isole cayman

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

CVC CORDATUS LOAN FUND III

LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

CVC CORDATUS LOAN FUND IV

LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

CVC CORDATUS LOAN FUND V

LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

CVC CORDATUS LOAN FUND VI

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CVC CORDATUS LOAN FUND VII

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CVC EUROPEAN CREDIT OPPORTUNITIES SARL ACTING IN

RESPECT OF ITS C

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CVC EUROPEAN CREDIT OPPORTUNITIES SARL ACTING IN

RESPECT OF ITS C

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XIV**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XV**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XVI**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XVII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XVIII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XIX**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XX**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XXI**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XXII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XXIII**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **APIDOS CLO XXIV**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL ALTERNATIVE STRATEGIES FUNDS SPC FOR

THE ACCOUNT OF

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda SWISS CAPITAL PRO LOAN III PLC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda SWISS CAPITAL PRO LOAN V PLC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda SC PRO LOAN VII LIMITED

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SWISS CAPITAL PRO LOAN VIII

PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

LFP OPPORTUNITY LOANS -**DELFF SENIOR CORPORATE**

LOANS I

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman DENALI CAPITAL CLO X, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman DENALI CAPITAL CLO XI, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CRESTLINE DENALI CLO XIV, LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DEUTSCHE BANK AG LONDON

BRANCH

Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VIBRANT CLO, LTD

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman **VIBRANT CLO II, LTD**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VIBRANT CLO III, LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VIBRANT CLO IV, LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

EATON VANCE FLOATING RATE

PORTFOLIO

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **SENIOR DEBT PORTFOLIO**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

EUROPEAN SENIOR SECURED

SARL

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

UNIVERSAL CREDIT S.A. ACTING

IN RESPECT OF ITS **COMPARTMENT EUROPE** Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

EUROPEAN SENIOR SECURED FUND SICAV-SIF - EUROPEAN

LOANS SUB-FUND

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

UNIVERSAL CREDIT S.A. ACTING

IN RESPECT OF ITS **COMPARTMENT B**

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

UNIVERSAL CREDIT S.A. ACTING

IN RESPECT OF ITS **COMPARTMENT Z**

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america ICM SENIOR LOAN FUND, L.P.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON LOAN ADVISORS

FUNDING 2015-3, LTD.

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HALCYON SENIOR LOAN FUND I

MASTER LP

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **CASTLE PARK CLO DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **ELM PARK CLO DAC**

di **64**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

HARCH CAPITAL MANAGEMENT,

MANAGEMENT 2013-2, LTD.

LLC

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: gran bretagna **BEAZLEY FURLONGE LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

Tipo di diritto: pegno MANAGEMENT 3-2014, LTD.

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

Tipo di diritto: pegno MANAGEMENT 4-2014, LTD. In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

Tipo di diritto: pegno MANAGEMENT 5-2015, LTD. In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **HIGHBRIDGE LOAN**

Tipo di diritto: pegno MANAGEMENT 6-2015, LTD. In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman HIGHBRIDGE LOAN

Tipo di diritto: pegno MANAGEMENT 8-2016, LTD.

In ragione di 1/598

HPS LOAN MANAGEMENT 9-2016,

LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

AQUEDUCT EUROPEAN CLO 1-2017 DESIGNATED ACTIVITY

MANAGEMENT 7-2015, LTD.

COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america HRS INVESTMENT HOLDINGS LLC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda ICG TOTAL CREDIT FUND LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ICG UUC SENIOR LOANS FUND

DAC

Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda ST PAULS CLO II DAC

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: irlanda ST PAULS CLO III LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ST PAULS CLO IV LIMITED Cittadinanza: irlanda

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ST PAULS CLO V LIMITED Cittadinanza: irlanda

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ST. PAULS CLO VI DESIGNATED

ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: gran bretagna **ICICI BANK UK PLC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: belgio ING BELGIUM SA/NV

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LDI SOLUTIONS PLUS PLC, IN RESPECT OF THE IIFIG LOAN

FUND

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **INVESCO DYNAMIC CREDIT**

Tipo di diritto: pegno **OPPORTUNITIES FUND** In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **INVESCO ZODIAC FUNDS -**Tipo di diritto: pegno **INVESCO US SENIOR LOAN FUND**

In ragione di 1/598

INVESCO ZODIAC FUNDS -INVESCO EUROPEAN SENIOR

LOAN FUND

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: belgio **KBC BANK NV**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda ABSALON CREDIT FUND DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda AVOCA CAPITAL CLO X DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **AVOCA CLO XI DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **AVOCA CLO XII LIMITED**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: irlanda **AVOCA CLO XIII DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **AVOCA CLO XIV DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda AVOCA CLO XV DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AVOCA CLO XVI DESIGNATED

ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AVOCA CLO XVII DESIGNATED

ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: germania **BAYVK R2 FONDS AVOCA**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AVOCA CREDIT OPPORTUNITIES

PLC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR EUROPEAN CREDIT

OPPORTUNITIES FUND II LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi **OZLME B.V.**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM FUNDING II, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM FUNDING III, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM FUNDING V, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM FUNDING, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM IX, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman OZLM VI, LTD.

OZLM VII, LTD.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM VIII, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM XI, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM XII, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM XIII, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM XIV, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OZLM IV, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OCP EURO CLO 2015-1 LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

WATER AND POWER EMPLOYEES' RETIREMENT, DISABILITY, AND

DEATH BENE

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

PACIFIC FUNDS FLOATING RATE

INCOME

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

PACIFIC SELECT FUND -

FLOATING RATE INCOME PORTFOLIO

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

PACIFIC ASSET MANAGEMENT

BANK LOAN FUND LP

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GLG EURO CLO I LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

GLG EURO CLO II D.A.C. Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

EURO GALAXY V CLO B.V Cittadinanza: paesi bassi

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: lussemburgo PIONEER INVESTMENTS Tipo di diritto: pegno **DIVERSIFIED LOANS FUND**

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **ASCENSION HEALTHCARE**

Tipo di diritto: pegno **MASTER PENSION TRUST** In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america PIONEER FLOATING RATE FUND

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **ASCENSION ALPHA FUND LLC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america PIONEER FLOATING RATE TRUST

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

EASTSPRING INVESTMENTS US BANK LOAN SPEICAL ASSET MOTHER INVESTME

Cittadinanza: corea del sud Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america SAFETY INSURANCE COMPANY

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SAEV MASTERFONDS WELLINGTON GLOBAL HIGH

YIELD

Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **WORKERS COMPENSATION FUND**

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

WELLINGTON TRUST COMPANY, NATIONAL ASSOCIATION

MULTIPLE COMMON T

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

UTICA MUTUAL INSURANCE

COMPANY

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **OCEAN TRAILS CLO VI**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman YORK CLO 1 LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman YORK CLO 2 LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman YORK CLO 3 LTD

di **64**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

3I GLOBAL FLOATING RATE

INCOME LTD

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

JAMESTOWN CLO I LTD.

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JAMESTOWN CLO II LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JAMESTOWN CLO III LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MARYLAND STATE RETIREMENT AND PENSION SYSTEM

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN SENIOR FLOATING RATE INCOME FUND LLC

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XIV,

Cittadinanza: isole cayman

LTD

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XIX,

LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XV,

LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XVI,

LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XVII,

LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XVIII,

LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XX,

LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN CLO XXI,

LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN FLOATING RATE INCOME FUND

di **64**

Cittadinanza: stati uniti america

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

NB GLOBAL FLOATING RATE
INCOME FUND LIMITED

Cittadinanza: isola guernsey
Tipo di diritto: pegno

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NB GLOBAL FLOATING RATE
INCOME FUND (LUX) 2 SARL

Cittadinanza: lussemburgo
Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN Cittadinanza: irlanda
INVESTMENT FUNDS II PLC Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NEUBERGER BERMAN
INVESTMENT FUNDS II PLC NEUBERGER BERMAN US/EUR
Cittadinanza: irlanda
Tipo di diritto: pegno
In ragione di 1/598

FLATIRON CLO 2012-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FLATIRON CLO 2013-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FLATIRON CLO 2014-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FLATIRON CLO 2015-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MAINSTAY FLOATING RATE FUND, Citta A SERIES OF MAINSTAY FUNDS Tipo

TRUST

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MAINSTAY VP FLOATING RATE PORTFOLIO, A SERIES OF

MAINSTAY VP FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

TCI-FLATIRON CLO 2016-1 LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CENTAURUS CAPITAL LP Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAK HILL EUROPEAN CREDIT

PARTNERS III DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAK HILL EUROPEAN CREDIT

PARTNERS IV DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

WM POOL - HIGH YIELD FIXED

INTEREST TRUST

Cittadinanza: australia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

INDIANA PUBLIC RETIREMENT

SYSTEM

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CSAA INSURANCE EXCHANGE Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAKTREE EIF III SERIES 1, LTD. Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAKTREE CLO 2014-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAKTREE CLO 2014-2 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OAKTREE CLO 2015-1 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JNL/PPM AMERICA FLOATING

RATE INCOME FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DRYDEN 29 EURO CLO 2013 B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DRYDEN 32 EURO CLO 2014 B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DRYDEN 35 EURO CLO 2014 B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DRYDEN 39 EURO CLO 2015 B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

DRYDEN 44 EURO CLO 2015 B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BENEFIT STREET PARTNERS CLO

I, LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BENEFIT STREET PARTNERS CLO

IV, LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BENEFIT STREET PARTNERS CLO

VI, LTD

Cittadinanza: isole cayman

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

BENEFIT STREET PARTNERS CLO

VII, LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BENEFIT STREET PARTNERS CLO

IX, LTD (WHSE)

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

PUTNAM FLOATING RATE INCOME

FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MINISTER FOR FINANCE (IRELAND STRATEGIC INVESTMENT FUND)

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi CONTEGO CLO II B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi CONTEGO CLO III B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OBERON CREDIT INVESTMENT II

S.A.

Cittadinanza: lussemburgo

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

OBERON CREDIT INVESTMENT III

S.A.R.L.

Cittadinanza: lussemburgo

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo NORTHEAST LOANS S.A.R.L.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo SANTA MARIA LOANS S.A.R.L.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman ADAMS MILL CLO LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **BROOKSIDE MILL CLO LTD**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HEALTH EMPLOYEES SUPERANNUATION TRUST

AUSTRALIA

Cittadinanza: australia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JACKSON MILL CLO LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JEFFERSON MILL CLO LTD.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: stati uniti america

SHENKMAN FLOATING RATE HIGH

INCOME FUND

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

SUDBURY MILL CLO LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

WASHINGTON MILL CLO LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SOUND HARBOR LOAN FUND

2014-1 LTD

Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman SOUND POINT CLO XI, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman SOUND POINT CLO XII, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **AURIUM CLO II DAC**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman STEELE CREEK CLO 2014-1 LTD

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman STEELE CREEK CLO 2015-1 LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman STEELE CREEK CLO 2016-1 LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman TOULUMNE GROVE CLO, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman NELDER GROVE CLO, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: francia TIKEHAU SENIOR LOAN II

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: francia **TIKEHAU CORPORATE** LEVERAGED LOAN FUND Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi TIKEHAU CLO II B.V.

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2012-1 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2013-1 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2014-1 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2014-2 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2015-1 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman CATAMARAN CLO 2016-1 LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: svizzera **UBS AG, LONDON BRANCH**

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

VER CAPITAL CREDIT PARTNERS

IV SA SICAV SIF

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole bermuda **AXIS SPECIALTY LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: canada **ISL LOAN TRUST**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: canada **ISL LOAN TRUST II**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: svizzera MEDTRONIC HOLDING Tipo di diritto: pegno SWITZERLAND GMBH

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2012-4, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2013-1, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2013-2, LTD.

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2013-3, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2014-1, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2014-2, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2014-3, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2014-4, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2015-1, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2015-2, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2015-3, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2016-1, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2016-2, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman VOYA CLO 2016-3, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

VOYA CREDIT OPPORTUNITIES

MASTER FUND

Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **VOYA FLOATING RATE FUND**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Tipo di diritto: pegno

VOYA INVESTMENT TRUST CO. PLAN FOR COMMON TRUST

In ragione di 1/598

FUNDS - VOYA SENI

Cittadinanza: stati uniti america

Cittadinanza: stati uniti america

VOYA INVESTMENT TRUST CO. PLAN FOR EMPLOYEE BENEFIT **INVESTMENT FU**

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

VOYA STRATEGIC INCOME OPPORTUNITIES FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NN (L) FLEX - SENIOR LOANS

Cittadinanza: lussemburgo Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

NN (L) FLEX - SENIOR LOANS

SELECT

Cittadinanza: lussemburgo

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

BAYERNINVEST ALTERNATIVE

LOAN-FONDS

Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **VOYA PRIME RATE TRUST**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **VOYA SENIOR INCOME FUND**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman WELLFLEET CLO 2016-1, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman WELLFLEET CLO 2015-1, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **WESPATH FUNDS TRUST**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

WELLINGTON TRUST COMPANY,

NATIONAL ASSOCIATION **MULTIPLE COMMON TR**

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SUNAMERICA SENIOR FLOATING

RATE FUND, INC.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: gran bretagna ING BANK N.V., LONDON BRANCH

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO VIII DAC Cittadinanza: irlanda

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda HARVEST CLO IX DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda HARVEST CLO X DAC

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

HARVEST CLO XI DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO XII DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO XIV DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO XV DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO XVI DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HARVEST CLO XVII DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

3I GLOBAL FLOATING RATE

INCOME LTD

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ACCUNIA EUROPEAN CLO I B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

COLLECTIVE TRUST HIGH YIELD

FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON I CLO LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON II CLO LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON 2013-III CLO, LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON 2013-IV CLO, LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON 2014-V CLO, LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

SHACKLETON 2014-VI CLO,LTD Cittadinanza: isole cayman

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman SHACKLETON 2015-VII CLO,LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman SHACKLETON 2015-VIII CLO,LTD

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman SHACKLETON 2016-IX CLO, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

> Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america

THE DREYFUS/LAUREL FUNDS, **INC. - DREYFUS FLOATING RATE**

INCOME FUN

Cittadinanza: lussemburgo **MULTI CREDIT SV SARL**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **US LOAN SV SARL**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo ALCENTRA SV II S.A.R.L.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **ALCENTRA SV S.A.R.L**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **ALCENTRA MS SARL**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

CITY NATIONAL ROCHDALE FIXED **INCOME OPPORTUNITIES FUND**

Cittadinanza: stati uniti america Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **GLOBAL-LOAN SV SARL**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

INTERNATIONALE

KAPITALANGEGESELLSCHAFT MBH ON BEAHALF OF INKA GL1 Cittadinanza: germania Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: germania **INTERNATIONALE** KAPITALANGEGESELLSCHAFT Tipo di diritto: pegno MBH ON BEAHLF OF INKA-HZ A In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi JUBILEE CLO 2013-X B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi JUBILEE CLO 2014-XI B.V.

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

JUBILEE CLO 2014-XII B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JUBILEE CLO 2014-XIV B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES ENHANCED LOAN Cittadinanza: isole cayman

INVESTMENT STRATEGY IR, LTD Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

ARES XXIX CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXV CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXVI CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXVII CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXVIII CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXI CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXII CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXIII CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXIV CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXV CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXVII CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XXXVIII CLO LTD Cittadinanza: isole cayman

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

ARES XXXIX CLO LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES XL CLO LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ADAGIO IV CLO LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ADAGIO V CLO DAC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

FCP AXA IM EUROPEAN LOAN

FUND

Cittadinanza: francia
Tipo di diritto: pegno
In ragione di 1/598

FCP BELFIUS EUROPEAN LOANS

FUND

Cittadinanza: francia Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AXA IM LOAN LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLEGRO CLO I, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLEGRO CLO II, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLEGRO CLO III, LTD Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEWHAVEN CLO LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

NEWHAVEN II CLO, DESIGNATED

ACTIVITY COMPANY

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RBS PENSION TRUSTEE LIMITED

AS TRUSTEE TO THE ROYAL

BANK OF SCOTL

Cittadinanza: gran bretagna

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

RYE HARBOUR CLO LIMITED Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

BAY1 HIGH YIELD LOANS Cittadinanza: germania

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

ZURICH INSURANCE PLC Cittadinanza: irlanda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JUBILEE CLO 2015-XV B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JUBILEE CLO 2015-XVI B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

JUBILEE CLO 2016-XVII BV Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALLSTATE INSURANCE COMPANY Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AIMCO CLO, SERIES 2014-A Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MP CLO III, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO XIII, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO XIV, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO 15, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO 16, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO 17, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO 18, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AMMC CLO 19, LIMITED Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ALME LOAN FUNDING II DAC Cittadinanza: irlanda

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: irlanda ALME LOAN FUNDING III DAC

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi ALME LOAN FUNDING IV B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi ALME LOAN FUNDING V B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman ALM XII, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman ALM XIV, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman ALM XVII, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman ALM XIX, LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi PPF NOMINEE 2 B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

TRF EUROPEAN BROADLY Tipo di diritto: pegno

SYNDICATED LOAN (LUX) S.A.R.L.

Cittadinanza: stati uniti america

In ragione di 1/598

Cittadinanza: lussemburgo **ARCANO EIF I SARL**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ARES EUROPEAN CLO VI B.V. Cittadinanza: paesi bassi

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi ARES EUROPEAN CLO VII B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi ARES EUROPEAN CLO VIII B.V.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AON HEWITT GROUP TRUST HIGH

YIELD PLUS BOND FUND

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: germania SPEZIAL 19

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

CATLIN UNDERWRITING AGENCIES LIMITED FOR AND ON Cittadinanza: gran bretagna Tipo di diritto: pegno

BEHALF OF SYNDICA In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda XL RE EUROPE SE Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT II CLO LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman **AVERY POINT III CLO LIMITED**

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO IV LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO V LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO VI LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO VII LTD.

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO VIII LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman JAMESTOWN CLO IX LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda GLG EURO CLO II D.A.C.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

AVOCA EUROPEAN LOAN FUND

DAC

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598 Cittadinanza: irlanda

AVOCA SECURED FLOATING

Tipo di diritto: pegno RATE LOAN FUND LIMITED In ragione di 1/598

CHUBB BERMUDA INSURANCE

LTD.

Cittadinanza: isole bermuda

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

ACE TEMPEST REINSURANCE

LTD.

Cittadinanza: isole bermuda

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

BCBSM, INC. Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

HMO MINNESOTA Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR CLO 11 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR CLO 12 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR CLO 13 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR CLO 14 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR CLO 9 LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR FINANCIAL CLO 2013-1, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

KKR FINANCIAL CLO 2013-2, LTD. Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MARYLAND STATE RETIREMENT

AND PENSION SYSTEM

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LCM XIV LIMITED PARTNERSHIP Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LCM XV LIMITED PARTNERSHIP Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LCM XVII LIMITED PARTNERSHIP Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LCM XVIII LIMITED PARTNERSHIP Cittadinanza: isole cayman

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

LCM XXII LIMITED Cittadinanza: isole cayman

FLOATING RATE & FIXED INCOME

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

Cittadinanza: isole cayman LCM XXIII LIMITED

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: isole cayman LOOMIS SAYLES CLO II, LTD.

> Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america LOOMIS SAYLES SENIOR

Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

Cittadinanza: stati uniti america **NHIT: SENIOR FLOATING RATE**

Tipo di diritto: pegno AND FIXED INCOME TRUST In ragione di 1/598

Cittadinanza: australia WM POOL - HIGH YIELD FIXED Tipo di diritto: pegno INTEREST TRUST

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **M&G ACTIVE EUROPEAN LOAN** Tipo di diritto: pegno **FUND LIMITED**

In ragione di 1/598 Cittadinanza: irlanda **M&G BROAD EUROPEAN LOAN** Tipo di diritto: pegno **FUND LIMITED**

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **M&G DYNAMIC EUROPEAN LOAN** Tipo di diritto: pegno **FUND LIMITED**

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **M&G EUROPEAN LOAN FUND** Tipo di diritto: pegno LIMITED

In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **M&G FOCUSED EUROPEAN LOAN** Tipo di diritto: pegno **FUND LIMITED** In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda **M&G INDEPENDENT EUROPEAN** Tipo di diritto: pegno LOAN FUND LIMITED In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda M&G MANAGED EUROPEAN LOAN Tipo di diritto: pegno **FUND LIMITED** In ragione di 1/598

Cittadinanza: gran bretagna THE PRUDENTIAL ASSURANCE

COMPANY LIMITED Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: irlanda M&G SLK EUROPEAN LOAN FUND **LIMITED** Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

Cittadinanza: paesi bassi STICHTING SHELL Tipo di diritto: pegno **PENSIOENFONDS**

In ragione di 1/598

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

SHELL PENSIONS TRUST LIMITED AS TRUSTEE OF THE SHELL

CONTRIBUTORY

Cittadinanza: gran bretagna

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

M&G VERSATILE EUROPEAN

LOAN FUND LIMITED

Cittadinanza: irlanda Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

MEDIRECT BANK S.A.

Cittadinanza: belgio Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MORGAN STANLEY BANK INTERNATIONAL LIMITED

Cittadinanza: gran bretagna Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MORGAN STANLEY BANK, N.A.

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

MORGAN STANLEY SENIOR

FUNDING INC

Cittadinanza: stati uniti america

Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

REGATTA II FUNDING LP

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

REGATTA III FUNDING LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno

In ragione di 1/598

REGATTA IV FUNDING LTD

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

REGATTA V FUNDING LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

REGATTA VI FUNDING LTD.

Cittadinanza: isole cayman Tipo di diritto: pegno In ragione di 1/598

4 Amministratori

Presidente Consiglio Amministrazione TAYLOR DUNCAN ADRIAN

Rappresentante dell'impresa

Amministratore Delegato

CHINELLATO ROBERTINO LUMACHI ALBERTO

Amministratore Delegato LUMA

Forma amministrativa adottata

consiglio di amministrazione

Numero amministratori in carica: 3 Durata in carica: 3 esercizi

Data inizio carica: 24/04/2018

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Elenco amministratori

Presidente Consiglio Amministrazione

TAYLOR DUNCAN ADRIAN

domicilio

carica

carica

carica

poteri

Rappresentante dell'impresa

Nato a DHEKELIA CIPRO il 22/08/1962 Codice fiscale: TYLDCN62M22Z211G

Cittadinanza gran bretagna

ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060

consigliere

Nominato con atto del 24/04/2018

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

presidente consiglio amministrazione

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 30/05/2013

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

amministratore delegato

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 17/09/2015

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

CON VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE IN DATA 24.4.2018 SI E' DELIBERATO DI CONFERIRE AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE SIG. DUNCAN TAYLOR IN FORZA PER L'INTERA DURATA IN CARICA DELL'ATTUALE CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE, I SEGUENTI POTERI CON FIRMA LIBERA E DISGIUNTA.

- 1. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DELL'UFFICIO DELLE AGENZIE DELLE ENTRATE (IMPOSTE DIRETTE E INDIRETTE) ED ALTRI UFFICI DELLE IMPOSTE E TASSE NONCHE' PRESSO L'AMMINISTRAZIONE FINANZIARIA IN GENERALE;
- 2. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO TUTTI GLI ENTI PREVIDENZIALI, IL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE, LE ISTITUZIONI DI ASSICURAZIONE, IL MINISTERO DEL LAVORO E SUB-DIVISIONI OD UFFICI DISTACCATI DEGLI STESSI, IVI COMPRESI L'INPS E L'INAIL; SOTTOSCRIVERE DOCUMENTI E DICHIARAZIONI, RILASCIARE QUIETANZE E PRESENTARE DOMANDE, ISTANZE O RICORSI;
- 3. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO LE DOGANE E GLI UFFICI DOGANALI IN RELAZIONE A TUTTE LE OPERAZIONI DI ESPORTAZIONE ED IMPORTAZIONE DI MERCI E BENI (SIA TEMPORANEE CHE DEFINITIVE); CURARE TUTTE LE OPERAZIONI ATTINENTI LO SVINCOLO ED IL RITIRO DI MERCI E BENI; PRESENTARE RECLAMI OD ISTANZE; RICHIEDERE ED INCASSARE RIMBORSI E RESTITUZIONI, RILASCIANDO LE RELATIVE OUIETANZE:
- 4. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALUNQUE CAMERA DI COMMERCIO IN ITALIA;
- 5. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DELLA BANCA D'ITALIA, IL MINISTERO DEL TESORO, IL MINISTERO PER IL COMMERCIO ESTERO E L'UFFICIO ITALIANO CAMBI; 6. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO QUALSIASI UFFICIO OD AUTORITA' PUBBLICI O PRIVATI IN RELAZIONE AD AUTORIZZAZIONI, LICENZE E PERMESSI IN GENERALE; SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI;
- 7. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO GLI UFFICI DI TRENITALIA FERROVIE DELLO STATO E PRIVATE, DI TRAMVIE E DI ALTRI VETTORI IN GENERE E PRESSO QUALUNQUE UFFICIO STATALE, PARASTATALE, COMUNALE, PROVINCIALE E REGIONALE OD ALTRO PUBBLICO UFFICIO, OVVERO UFFICI POSTALI, TELEGRAFICI E TELEFONICI, UFFICI DOGANALI PER TUTTE LE OPERAZIONI DI SPEDIZIONE, SVINCOLO E RITIRO DI MERCI, FIRMANDO I RELATIVI BOLLETTINI E LE RICEVUTE DI MERCI IN ARRIVO E PRESENTANDO GLI EVENTUALI RECLAMI E RICORSI;
- 8. INTENTARE, RESISTERE E ABBANDONARE VERTENZE GIUDIZIARIE DI OGNI TIPO E GRADO AVANTI QUALSIASI AUTORITA' GIUDIZIARIA (IVI COMPRESE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, L'AUTORITA' GIUDIZIARIA AMMINISTRATIVA E LE COMMISSIONI COMPETENTI SULLE VERTENZE A CARATTERE FISCALE), IVI COMPRESI, A TITOLO MERAMENTE ESEMPLIFICATIVO, PROCEDIMENTI ESECUTIVI E CONSERVATIVI, SEQUESTRI E PIGNORAMENTI, RICHIEDERE INGIUNZIONI E INIBITORIE, INTERVENIRE NELLE PROCEDURE

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

- DI FALLIMENTO, CONCORDATO, AMMINISTRAZIONE CONTROLLATA E STRAORDINARIA, NONCHE'
 PRESENTARE ISTANZE RELATIVE, RILASCIARE QUIETANZE LIBERATORIE, NOMINARE E
 REVOCARE AVVOCATI E PROCURATORI ALLE LITI, TRANSIGERE E CONCILIARE VERTENZE,
 DEVOLVERE CONTROVERSIE AD ARBITRI, STIPULARE COMPROMESSI E CLAUSOLE
 COMPROMISSORIE, NOMINARE ARBITRI ANCHE CON RIFERIMENTO A PROCEDURE ARBITRALI DA
 RENDERSI SECONDO EQUITA';
- 9. TRATTARE E RAPPRESENTARE LA SOCIETA' AVANTI LE CATEGORIE ED ASSOCIAZIONI PROFESSIONALI ITALIANE;
- 10. RAPPRESENTARE LA SOCIETA', SENZA LIMITAZIONI, IN RELAZIONE AD ASTE PUBBLICHE, GARE D'APPALTO ED A PRIVATE LICITAZIONI, ANCHE PER FORNITURE ALLE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI ED ENTI PUBBLICI IN GENERE, IMPEGNANDOSI ED AGENDO A NOME DELLA SOCIETA' NELLA STIPULA DEI RELATIVI CONTRATTI ED ATTI ED ADDIVENIRE A TRANSAZIONI DI CONTESTAZIONI CHE POTESSERO DI CONSEGUENZA INSORGERE;
- 11. PARTECIPARE A CONSORZI, ASSOCIAZIONI, ASSOCIAZIONI TEMPORANEE D'IMPRESA, DETERMINARE OGNI TERMINE E CONDIZIONE DEI RELATIVI CONTRATTI E SOTTOSCRIVERE I MEDESIMI:
- 12. FIRMARE LA CORRISPONDENZA SOCIALE;
- 13. FIRMARE FATTURE E DOCUMENTI DI OGNI TIPO;
- 14. RITIRARE LETTERE RACCOMANDATE, ASSICURATE, PACCHI, LETTERE NONCHE' PIEGHI DI QUALUNQUE SPECIE PRESSO GLI UFFICI POSTALI E FERROVIARI OVVERO PRESSO VETTORI O SPEDIZIONIERI IN GENERE:
- 15. SOTTOSCRIVERE DOCUMENTI E DICHIARAZIONI DI NATURA FISCALE, RILASCIARE QUIETANZE E PRESENTARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI;
- 16. SOTTOSCRIVERE OGNI DOCUMENTO ED ISTANZA IN RELAZIONE ALL'IMPORTAZIONE E/O ALL'ESPORTAZIONE DI BENI E SERVIZI;
- 17. FIRMARE RICEVUTE BANCARIE E DI QUIETANZA ANTICIPATE E RELATIVE DISTINTE OD ACCOMPAGNATORIE DA INVIARE ALL'INCASSO A MEZZO BANCA.
- 18. GIRARE ALL'INCASSO ED INCASSARE ASSEGNI E VAGLIA POSTALI; EFFETTUARE DEPOSITI DI DENARO CONTANTE PRESSO BANCHE, UFFICI POSTALI ED ISTITUTI FINANZIARI;
- 19. GIRARE CAMBIALI E TRATTE E FIRMARE LE RELATIVE DISTINTE PER IL VERSAMENTO ALL'INCASSO E ALLO SCONTO;
- 20. OPERARE SUI CONTI CORRENTI DELLA SOCIETA' PRESSO BANCHE ED ISTITUTI DI CREDITO IN ITALIA O ALL'ESTERO, A VALERE SULLE DISPONIBILITA' LIQUIDE O SU CONCESSIONI DI CREDITO O COMUNQUE ALLO SCOPERTO, PURCHE' NEI LIMITI DEI FIDI CONCESSI;
- 21. SPICCARE TRATTE SULLA CLIENTELA E GIRARE ALLO SCONTO ED ALL'INCASSO CAMBIALI E TRATTE;
- 22. ESIGERE E RISCUOTERE, A QUALSIASI TITOLO, SOMME, CREDITI, MANDATI DI PAGAMENTO, DEPOSITI CAUZIONALI, TITOLI DI CREDITO E OBBLIGAZIONI SIA DALL'ISTITUTO DI EMISSIONE, DALLA CASSA DEPOSITI E PRESTITI, DALLE TESORERIE, DAGLI UFFICI FERROVIARI, POSTALI E TELEGRAFICI, SIA DA QUALUNQUE UFFICIO PUBBLICO E PRIVATO IN GENERE NONCHE' PERSO?NA IN GENERE, RILASCIANDO LE RELATIVE QUIETANZE E SCARICHI:
- 23. APRIRE E CHIUDERE CONTI CORRENTI DELLA SOCIETA' PRESSO BANCHE ED ISTITUTI DI CREDITO IN ITALIA O ALL'ESTERO REGOLANDONE I RAPPORTI;
- 24. ASSUMERE E LICENZIARE OPERAI ED IMPIEGATI, FISSANDONE IL LIVELLO, LA RETRIBUZIONE E LE MANSIONI; TRATTARE E CONCLUDERE ACCORDI CON RAPPRE?SENTANZE SINDACALI DI CATEGORIA SIA INTERNE CHE ESTERNE ALL'AZIENDA;
- 25. ASSUMERE E LICENZIARE DIRIGENTI E QUADRI FISSANDONE IL LIVELLO, LA RETRIBUZIONE E LE MANSIONI; TRATTARE CON RAPPRESENTANZE SINDACALI DI CATEGORIA; 26. NOMINARE E REVOCARE AGENTI, SUB-AGENTI, COMMISSIONARI, PIAZZISTI, DISTRIBUTORI, INTERMEDIARI, RAPPRESENTANTI ED IN GENERE AUSILIARI DI COMMERCIO PER LA VENDITA, CON O SENZA DEPOSITO, DI MERCE, SIA IN ITALIA SIA ALL'ESTERO; 27. CONCLUDERE CONTRATTI DI TRASPORTO E SPEDIZIONE (ANCHE MARITTIMA) CON LE FERROVIE DELLO STATO E PRIVATE, CON TRAMVIE, ENTI PRIVATI ED ALTRI VETTORI DI OGNI GENERE PER TERRA. PER MARE E PER ARIA:
- 28. COSTITUIRE E SVINCOLARE DEPOSITI CAUZIONALI;
- 29. VENDERE IN NOME E PER CONTO DELLA SOCIETA' MATERIALI, PRODOTTI, MATERIE PRIME, SEMILAVORATI, MACCHINARI ED, IN GENERE, TUTTO CIO' CHE FORMA OGGETTO DELL'ATTIVITA' INDUSTRIALE E COMMERCIALE DELLA SOCIETA', STABILENDO OGNI CONDIZIONE, NONCHE' PREZZI E CORRISPETTIVI;
- 30. ACQUISTARE IN NOME E PER CONTO DELLA SOCIETA' MATERIALI, PRODOTTI, MATERIE PRIME, SEMILAVORATI E TUTTO CIO' CHE IN GENERE FORMA OGGETTO DELL'ATTIVITA' INDUSTRIALE E COMMERCIALE DELLA SOCIETA', ACCETTANDO E CONVENENDO OGNI CONDIZIONE E TERMINE NONCHE' PREZZI E CORRISPETTIVI, STIPULARE, MODIFICARE E RISOLVERE, CON LE CLAUSOLE RITENUTE OPPORTUNE, GLI ATTI ED I RELATIVI CONTRATTI;
- 31. ACQUISTARE, VENDERE, PERMUTARE E CONFERIRE AUTOMEZZI E AUTOVEICOLI ED ACCONSENTIRE ALLA TRASCRIZIONE DI VINCOLI SUGLI STESSI;

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

- 32. ASSUMERE E CONCEDERE IN LOCAZIONE, NONCHE' IN LOCAZIONE FINANZIARIA (LEASING), BENI MOBILI, AUTOMEZZI E AUTOVEICOLI;
- 33. ACQUISTARE, VENDERE E PERMUTARE MATERIALI SUSSIDIARI, TECNICI, DI CONSUMO, IMBALLAGGI, SEMILAVORATI, BENI DUREVOLI AMMORTIZZABILI, ATTREZZATURE DI UFFICIO, ARREDI, MACCHINE PER UFFICIO E BENI MOBILI IN GENERE;
- 34. STIPULARE CONTRATTI DI ASSICURAZIONE;
- 35. STIPULARE CONTRATTI DI FORNITURA O DI APPALTO IN GENERE, ESEGUENDO E STIPULANDO OGNI ATTO O DOCUMENTO RELATIVO;
- 36. CEDERE CREDITI A TERZI, ANCHE PREVIA STIPULAZIONE DI CONTRATTI DI FACTORING;
- 37. NOMINARE PROCURATORI SPECIALI PER TALUNI ATTI O CATEGORIE DI ATTI NEI LIMITI DEI POTERI CONFERITI CON LA PRESENTE, CON ESPRESSA FACOLTA' DI SUB-DELEGARE, IN TUTTO OD IN PARTE, I POTERI LORO CONFERITI;
- 38. NOMINARE CONSULENTI ESTERNI ANCHE APPARTENENTI A CATEGORIE E/O ORDINI PROFESSIONALI PER LO SVOLGIMENTO DI TALUNI ATTI O CATEGORIE DI ATTI ENTRO I LIMITI DEI POTERI CONFERITI CON LA PRESENTE;
- 39. STIPULARE CONTRATTI DI LOCAZIONE DI IMMOBILI, DETERMINANDONE OGNI TERMINE E CONDIZIONE, EFFETTUARE DEPOSITI CAUZIONALI E PAGAMENTI, OTTENENDONE REGOLARE RICEVUTA;
- 40. GESTIRE L'AMMINISTRAZIONE, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO A TUTTI GLI ADEMPIMENTI CONTABILI, FISCALI E TRIBUTARI:
- 41. GESTIRE L'AMMINISTRAZIONE DEL PERSONALE NONCHE' IN MATERIA DI COSTITUZIONE E GESTIONE DEI RAPPORTI DI LAVORO, ASSUMENDO TUTTE LE PIU' OPPORTUNE INIZIATIVE PER GARANTIRE L'OSSERVANZA E CON OBBLIGO DI DARE ATTUAZIONE A TUTTE LE NORMATIVE NELLE PREDETTE MATERIE, DI VOLTA IN VOLTA VIGENTI, IN PARTICOLARE, A TITOLO MERAMENTE ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, IL CODICE CIVILE, IL D.LGS. 471, 472 E 473/1997 E SUCCESSIVE MODIFICHE; LA L. 20.05.1970 N. 300 (STATUTO DEI LAVORATORI), COME MODIFICATA ED INTEGRATA DALLA L. 11.05.1990 N. 108 (DISCIPLINA DEI LICENZIAMENTI INDIVIDUALI) E DALLA L. 23.09.1991 N. 223 (NORME IN MATERIA DI CASSA INTEGRAZIONE, MOBILITA', TRATTAMENTI DI DISOCCUPAZIONE, ATTUAZIONE DIRETTIVE CEE, AVVIAMENTO AL LAVORO ED ALTRE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI MERCATO DEL LAVORO); IL D.LGS. 25.07.1998 N. 286 (T.U. DELLE DISPOSIZIONI CONCERNENTI LA DISCIPLINA DELL'IMMIGRAZIONE E NORME SULLA CONDIZIONE DELLO STRANIERO), COME MODIFICATO DALLA L. 30.07.2002 N. 189.

VIENE PRECISATO CHE TRA I POTERI CHE VENGONO ATTRIBUITI AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE SIG. DUNCAN TAYLOR CON LA DELIBERA CHE PRECEDE NON SONO IN ALCUN MODO RICOMPRESI QUELLI ATTINENTI LA PREVENZIONE E LA TUTELA AMBIENTALE E QUELLI CONCERNENTI LA SALUTE E LA SICUREZZA SUL LAVORO, CHE SARANNO - INVECE - ATTRIBUITI IN VIA ESCLUSIVA AD UN SINGOLO CONSIGLIERE, CHE VERRA' DI SEGUITO NOMINATO.

Amministratore Delegato CHINELLATO ROBERTINO

domicilio

carica

carica

Nato a VENEZIA (VE) il 18/01/1966 Codice fiscale: CHNRRT66A18L736I

ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060

consigliere

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 30/05/2013

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

amministratore delegato

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 17/09/2015

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

poteri

CON VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 24.4.2018 SI E' DELIBERATO DI CONFERIRE AL CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE SIG. ROBERTINO CHINELLATO, IN FORZA PER L'INTERA DURATA IN CARICA DELL'ATTUALE CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE, I SEGUENTI POTERI CON FIRMA LIBERA E DISGIUNTA:

- 1. STIPULARE, MODIFICARE E RISOLVERE, CON LE CLAUSOLE RITENUTE OPPORTUNE, GLI ATTI ED I CONTRATTI, CON IMPORTO MASSIMO PARI A 100.000 EURO, OCCORRENTI PER LA GESTIONE OPERATIVA DELLA SOCIETA' ALLNEX ITALY S.R.L., QUALI, IN VIA ESEMPLIFICATIVA:
- A. CONTRATTI DI ACQUISTO E DI VENDITA DI BENI MOBILI IN GENERE NEI LIMITI DELLE ORDINARIE OCCORRENZE DELLA SOCIETA';
- B. CONTRATTI DI LOCAZIONE, MANUTENZIONE ANCHE DI IMMOBILI, COMODATO, SOMMINISTRAZIONE, MANDATO, SPEDIZIONE, DEPOSITO;
- C. CONTRATTI DI LOCAZIONE FINANZIARIA DI BENI MOBILI;
- D. CONTRATTI CON SOCIETA' ED ISTITUTI DI ASSICURAZIONE, FIRMANDO LE RELATIVE POLIZZE, CON FACOLTA' DI SVOLGERE QUALSIASI PRATICA INERENTE. ADDIVENIRE, IN CASO DI SINISTRO, A LIQUIDAZIONE DI DANNO OD INDENNIZZO, ANCHE IN VIA TRANSATTIVA;
- E. ACQUISIRE PRESTAZIONI PROFESSIONALI E SERVIZI IN GENERE, STIPULARE CONTRATTI PER RENDERE E RICHIEDERE SERVIZI DI CONSULENZA;
- 2. PROVVEDERE A TUTTE LE SPESE DELLA SOCIETA' PER INVESTIMENTI CON IMPORTO MASSIMO PARI A 100.000 EURO; STIPULARE, MODIFICARE E RISOLVERE I RELATIVI CONTRATTI IN PARTICOLARE PER:
- A. LAVORI E FORNITURE OCCORRENTI PER LA TRASFORMAZIONE E LA MANUTENZIONE DI IMMOBILI E IMPIANTI;
- B. ACQUISTI E ALIENAZIONI DI ARREDI, ATTREZZATURE, MACCHINARI E BENI MOBILI IN GENERE, ANCHE ISCRITTI IN PUBBLICI REGISTRI, NONCHE' LOCAZIONI FINANZIARIE E NOLEGGI DEI BENI STESSI, CON LIMITE DI SPESA RIFERITO AL CANONE ANNUO;
- 3. VENDERE IN NOME E PER CONTO DELLA SOCIETA' MATERIALI, PRODOTTI, MATERIE PRIME, E SEMILAVORATI OGGETTO DELL'ATTIVITA' INDUSTRIALE E COMMERCIALE DELLA SOCIETA', STABILENDO OGNI CONDIZIONE, NONCHE' PREZZI E CORRISPETTIVI;
- 4. ACQUISTARE IN NOME E PER CONTO DELLA SOCIETA' MATERIALI, PRODOTTI, MATERIE PRIME, SEMILAVORATI E TUTTO CIO' CHE IN GENERE FORMA OGGETTO DELL'ATTIVITA' INDUSTRIALE E COMMERCIALE DELLA SOCIETA', ACCETTANDO E CONVENENDO OGNI CONDIZIONE E TERMINE NONCHE' PREZZI E CORRISPETTIVI, STIPULARE, MODIFICARE E RISOLVERE, CON LE CLAUSOLE RITENUTE OPPORTUNE, GLI ATTI ED I RELATIVI CONTRATTI;
- 4. FIRMARE LA CORRISPONDENZA SOCIALE;
- 5. NOMINARE PROCURATORI PER SINGOLI ATTI, NELL'AMBITO DEI POTERI CONFERITI;
- 6. RAPPRESENTARE IN GIUDIZIO LA SOCIETA', SIA IN ITALIA SIA ALL'ESTERO, SIA DAL LATO PASSIVO CHE DAL LATO ATTIVO, COMPRESA OGNI IMPUGNAZIONE, ANCHE DAVANTI ALLE GIURISDIZIONI SUPERIORI, IN QUALSIASI GRADO E ISTANZA, NOMINANDO, REVOCANDO AVVOCATI, PROCURATORI E CONSULENTI TECNICI;
- 7. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALUNQUE CAMERA DI COMMERCIO IN ITALIA.
- 8. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO QUALSIASI UFFICIO O AUTORITA' PUBBLICI O PRIVATI IN RELAZIONE AD AUTORIZZAZIONI, LICENZE E PERMESSI IN GENERALE; SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI.
- 9. TRATTARE E RAPPRESENTARE LA SOCIETA' AVANTI LE CATEGORIE ED ASSOCIAZIONI PROFESSIONALI ITALIANE.

VIENE PRECISATO CHE TRA I POTERI CHE VENGONO ATTRIBUITI AL CONSIGLIERE SIG. ROBERTINO CHINELLATO CON LA DELIBERA CHE PRECEDE NON SONO IN ALCUN MODO RICOMPRESI QUELLI ATTINENTI LA PREVENZIONE E LA TUTELA AMBIENTALE E QUELLI CONCERNENTI LA SALUTE E LA SICUREZZA SUL LAVORO, CHE SONO STATI - INVECE - ATTRIBUITI IN VIA ESCLUSIVA AL CONSIGLIERE DELEGATO SIG. ALBERTO LUMACHI. CONFORMEMENTE A QUANTO RACCOMANDATO DAL CODICE, GLI ORGANI DELEGATI DEVONO RIFERIRE AL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE E AL SINDACO UNICO, CON PERIODICITA' ALMENO TRIMESTRALE, SULL'ATTIVITA' SVOLTA NELL'ESERCIZIO DELLE DELEGHE AI MEDESIMI ATTRIBUITE.

Amministratore Delegato LUMACHI ALBERTO

domicilio

Nato a THIENE (VI) il 25/07/1973 Codice fiscale: LMCLRT73L25L157B

ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060

di **64**

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

carica

consigliere

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 16/09/2015

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

carica

amministratore delegato

Nominato con atto del 24/04/2018 Data di prima iscrizione 17/09/2015

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2020

poteri

CON VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 24.4.2018 SI E' DELIBERATO DI NOMINARE IL SIG. ALBERTO LUMACHI, CONSIGLIERE DELEGATO IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA SUL LAVORO, DI PREVENZIONE E TUTELA AMBIENTALE E DI PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI RELATIVAMENTE ALLA SEDE DELLA SOCIETA' ALLNEX ITALY S.R.L. SITA A ROMANO D'EZZELINO (VI), IN VIA MATTEO BIANCHIN NR. 62, ATTRIBUENDO ALLO STESSO TUTTI I POTERI GESTIONALI, DIREZIONALI, DECISIONALI E DI SPESA - NESSUNO ESCLUSO - CHE SIANO NECESSARI TANTO PER L'ADEMPIMENTO, DA PARTE DELLA SOCIETA', DEGLI OBBLIGHI CHE IL DECRETO LEGISLATIVO N. 81/2008 E S.M.I. E LE ALTRE DISPOSIZIONI DI LEGGE IN MATERIA PONGONO A CARICO DEL DATORE DI LAVORO, COME DEFINITO DALL'ART. 2, 1? COMMA, LETT. B) DEL SOPRA CITATO DECRETO, QUANTO QUELLI COMPLESSIVAMENTE PREVISTI DALLA NORMATIVA AMBIENTALE, TRA CUI - A MERO TITOLO ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO - QUELLA SUGLI SCARICHI, SULLO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI, SULLE EMISSIONI IN ATMOSFERA E SULLA TUTELA DELL'AMBIENTE DALL'INQUINAMENTO DI OGNI TIPO. INOLTRE, TRA I POTERI CONFERITI SONO PURE COMPRESI QUELLI CHE GRAVANO SUL "GESTORE DEL SITO" IN MATERIA DI PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI, AI SENSI DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I. PER MAGGIORE PRECISIONE IL SUDDETTO CONSIGLIERE DELEGATO, FATTE SALVE LE ATTRIBUZIONI COME SOPRA SPECIFICATE, DOVRA', PER QUANTO PERTINENTE AD OGNI RISPETTIVO AMBITO, ADEMPIERE A QUANTO DI SEGUITO INDICATO E PRECISAMENTE: COMPITI ATTINENTI ALLA TUTELA AMBIENTALE:

- (A) EFFETTUARE LA PREVENTIVA VALUTAZIONE DEL RISCHIO PER QUANTO RIGUARDA IL PERICOLO DI OGNI TIPO DI INQUINAMENTO NELL'AMBIENTE E NELLE SUE MATRICI (SUOLO, SOTTOSUOLO, ACQUE, ARIA), E VALUTARE L'EVENTUALE SUPERAMENTO DEI LIMITI FISSATI DALLE LEGGI IN MATERIA:
- (B) ATTUARE TUTTE LE MISURE NECESSARIE PER LA RIDUZIONE ALLA FONTE DEGLI AGENTI DI RISCHIO E PER LA LIMITAZIONE DEI LORO EFFETTI SULL'AMBIENTE, ATTRAVERSO LA PREDISPOSIZIONE DI MISURE TECNICHE DI PREVENZIONE E DI MISURE ORGANIZZATIVE E PROCEDURALI, IL CONTROLLO SANITARIO, L'INFORMAZIONE, LA FORMAZIONE E L'ADDESTRAMENTO DEI LAVORATORI OLTRE CHE LE ANALISI AMBIENTALI; (C) GARANTIRE IL RISPETTO DELLE NORME IN MATERIA DI SOSTANZE E PREPARATI PERICOLOSI, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA VALUTAZIONE DELLE CONSEGUENZE AMBIENTALI DERIVANTI DALL'USO DELLE STESSE, DA DEDURSI DALLE RELATIVE SCHEDE DI SICUREZZA, ED AL RISPETTO DELLE PARTICOLARI DISPOSIZIONI AD ESSE APPLICABILI (AD ES.: NORME SULLO STOCCAGGIO, SULLA MANIPOLAZIONE, SUL TRASPORTO, ECC..), GARANTENDO, INOLTRE, IN CASO DI INCIDENTE DA CUI DERIVASSERO EMISSIONI ALTAMENTE INQUINANTI, LA TEMPESTIVA SEGNALAZIONE ALLE AUTORITA' COMPETENTI; (D) GARANTIRE IL RISPETTO DELLE NORME DETTATE IN MATERIA DI TUTELA DELLE ACQUE DALL'INOUINAMENTO E DI GESTIONE DELLE RISORSE IDRICHE, IN PARTICOLARE DELLA PARTE III DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I., NONCHE' DI OGNI ALTRA DISPOSIZIONE IN MATERIA, ANCHE CON RIFERIMENTO ALLE NORMATIVE REGIONALI; (E) CONTROLLARE E VERIFICARE, RICHIEDENDO L'EFFETTUAZIONE DI SPECIFICHE ANALIST, CHE GLI SCARICHI SIANO AUTORIZZATI E RISPETTINO I LIMITI DI
- ANALISI, CHE GLI SCARICHI SIANO AUTORIZZATI E RISPETTINO I LIMITI DI ACCETTABILITA' PREVISTI, NONCHE' L'OTTIMALE FUNZIONAMENTO DELL'IMPIANTO DI DEPURAZIONE, CON LA POSSIBILITA' DI INTERVENIRE DIRETTAMENTE ED IMMEDIATAMENTE SE SI RENDESSERO NECESSARIE MANUTENZIONI, RIPARAZIONI, MODIFICHE O RISTRUTTURAZIONI DELL'IMPIANTO STESSO, OCCUPARSI DELLA REGOLARITA' DELLA GESTIONE DELLE ACQUE PUBBLICHE IN CONCESSIONE, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA CURA DELLE PRATICHE DI CONCESSIONE AL PRELIEVO E DI DENUNCIA PERIODICA DEI PUNTI DI PRELIEVO AUTONOMO, OCCUPARSI DEL RISPETTO DEL REGIME AUTORIZZATORIO E FISCALE DEGLI SCARICHI IDRICI IN CORSI D'ACQUA DEMANIALE (R.D. 1775/33) E DEL PAGAMENTO DELLA TASSA DI CONCESSIONE REGIONALE DEGLI SCARICHI CHE RECAPITANO IN CORPO IDRICO SUPERFICIALE O IN FOGNATURA;
- (F) PRESENZIARE, EVENTUALMENTE TRAMITE PROPRI QUALIFICATI INCARICATI, AI
 PRELIEVI EFFETTUATI DALLA AUTORITA' DI CONTROLLO E, OVE NECESSARIO, CHIEDERNE
 LA RIPETIZIONE E CONTROLLARE LA CORRETTEZZA DELLE OPERAZIONI DI ANALISI;

 (G) GARANTIRE IL RISPETTO DELLA NORMATIVA DETTATA PER LA TUTELA DELLA
- QUALITA' DELL'ARIA, IN PARTICOLARE DELLA PARTE V DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I.;
 (H) OCCUPARSI DELLA CORRETTA GESTIONE DEI RIFIUTI ASSIMILABILI AGLI URBANI

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

E/O DI QUELLI SPECIALI O PERICOLOSI, SIANO ESSI DESTINATI ALLO SMALTIMENTO O AL RECUPERO, AI SENSI DELLA PARTE IV DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I. E DEI PROVVEDIMENTI ATTUATIVI DEL D.LGS. 22/1997, NONCHE' DI OGNI ALTRA DISPOSIZIONE IN MATERIA. DOVRA' VALUTARE L'IDONEITA' DEL RIFIUTO CONFERITO AD ESSERE EFFETTIVAMENTE RECUPERATO E/O RIUTILIZZATO DAL GESTORE NEL PROCESSO PRODUTTIVO PER IL OUALE OUESTI SIA STATO AUTORIZZATO AD IMPIEGARE O TRATTARE IL RIFIUTO STESSO (OVVERO PER IL QUALE ABBIA EFFETTUATO LE COMUNICAZIONI DI LEGGE, NELL'IPOTESI DI PROCEDURA SEMPLIFICATA PREVISTA DAGLI ARTT. 214 E SS. DEL D.LGS. 152/06 E S.M.I. PER I RIFIUTI E LE ATTIVITA' DI CUI AL D.M. 5 FEBBRAIO 2008 E S.M.I.). INOLTRE DOVRA' ASSICURARSI CHE I RIFIUTI SIANO AFFIDATI PER IL TRASPORTO A SOGGETTI ISCRITTI ALL'ALBO GESTORI E SIANO ACCOMPAGNATI DAL FORMULARIO DI IDENTIFICAZIONE, CHE SIANO CONFERITI, PER LO SMALTIMENTO O IL RECUPERO, A SOGGETTI AUTORIZZATI O CHE ABBIANO EFFETTUATO LE NECESSARIE COMUNICAZIONI E CHE SIANO, QUANDO NECESSARIO, ISCRITTI ALL'ALBO GESTORI, CHE LE MOVIMENTAZIONI DEI RIFIUTI SIANO ANNOTATE SUGLI APPOSITI REGISTRI ALLE CADENZE TEMPORALI PREVISTE DALLA LEGGE; DOVRA' PREDISPORRE I DATI PER LA COMPILAZIONE DELLA DENUNCIA ANNUALE ED ASSICURARSI CHE SIA TEMPESTIVAMENTE INOLTRATA, RISPETTARE LE NORME SUL DEPOSITO TEMPORANEO DEI RIFIUTI IN AZIENDA E RICHIEDERE, QUANDO NECESSARIE, LE RELATIVE AUTORIZZAZIONI, RISPETTARE I DIVIETI STABILITI DALLA PARTE IV DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I. (ES. DIVIETO DI MISCELAZIONE, DI ABBANDONO DEI RIFIUTI, ECC..), OCCUPARSI DEGLI ASPETTI TRIBUTARI LEGATI ALLA PRODUZIONE DI RIFIUTI URBANI E SPECIALI ASSIMILATI AGLI URBANI E AGLI SCARICHI IDRICI PRODOTTI, SECONDO QUANTO PREVEDE IL D.LGS. 507/93 E S.M.I.; OCCUPARSI DELLA CORRETTA GESTIONE DEGLI OLI ESAUSTI SE PRESENTI, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLE MODALITA' DI STOCCAGGIO ED ALLE CARATTERISTICHE DEI SOGGETTI CESSIONARI, SECONDO QUANTO PREVISTO DAL D.LGS. 95/92 E S.M.I. DOVRA' INOLTRE PROVVEDERE A DARE ATTUAZIONE ALLE DISPOSIZIONI CONTENUTE NEL D.M. 18 FEBBRAIO 2011, N. 52, SULL'ISTITUZIONE ED OPERATIVITA' DEL SISTEMA DI CONTROLLO DELLA TRACCIABILITA' DEI RIFIUTI, DI CUI ALL'ART. 188 TER DEL D.LGS. 152/2006 (COSIDDETTO "SISTRI") ED AI PROVVEDIMENTI AD ESSO COLLEGATI; RISPETTARE LE NORME IN MATERIA DI GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI STABILITE DAL

- (I) RISPETTARE LE NORME IN MATERIA DI GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI STABILITE DA:
 TITOLO II DELLA PARTE IV DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I., CON PARTICOLARE
 RIFERIMENTO AGLI OBBLIGHI DI GARANTIRE LA RACCOLTA DEGLI IMBALLAGGI STESSI PER
 L'AVVIO AL RECUPERO E AI DIVIETI DI SMALTIMENTO IN DISCARICA DI IMBALLAGGI E
 CONTENITORI RECUPERATI E DI IMMISSIONE NEL NORMALE CIRCUITO DI RACCOLTA DEI
 RIFIUTI URBANI DI IMBALLAGGI TERZIARI;
- (L) OCCUPARSI DEL RISPETTO DELLA NORMATIVA IN MATERIA DI TUTELA
 DELL'INQUINAMENTO ACUSTICO ESTERNO, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AL D.P.C.M.
 01.03.91, ALLA LEGGE 447/1995 E ALLA NORMATIVA REGIONALE VIGENTE;
 (M) OCCUPARSI DEL RISPETTO DEL DISPOSTO DI CUI ALL'ART. 844 C.C. IN TEMA DI
 EMISSIONI ODORIGENE E DI OGNI ALTRA EMISSIONE;
- (N) PROVVEDERE AL PIU' EFFICACE USO DELLE RISORSE TESO AL RISPARMIO DELLE MATERIE PRIME E DELL'ENERGIA IN OGNI FASE DEL PROCESSO PRODUTTIVO;
 (O) GARANTIRE IL RISPETTO DELLE NORME DETTATE IN MATERIA DI AUTORIZZAZIONE INTEGRATA AMBIENTALE (TITOLO ILI BIS DELLA PARTE IL DEL D.LGS. 152/2006 E.
- INTEGRATA AMBIENTALE (TITOLO III BIS DELLA PARTE II DEL D.LGS. 152/2006 E S.M.I. E RELATIVA NORMATIVA REGIONALE INTEGRATIVA), OVE EVENTUALMENTE APPLICABILI ALLA REALTA' AZIENDALE;
- (P) GARANTIRE IL RISPETTO DI TUTTE LE PERTINENTI NORME AMBIENTALI, IVI COMPRESE QUELLE RELATIVE ALLA BONIFICA DEI SITI.
- L'INDICAZIONE SPECIFICA DELLE NORME DI LEGGE CUI FARE RIFERIMENTO NON DEVE INTENDERSI COME ESAUSTIVA DEI DOVERI DEL CONSIGLIERE DELEGATO, IL QUALE DOVRA', VICEVERSA, PROVVEDERE A CHE VENGA ADEMPIUTO OGNI OBBLIGO IN MATERIA AMBIENTALE PREVISTO DALLA VIGENTE LEGISLAZIONE (NAZIONALE, REGIONALE E, SE DEL CASO, COMUNITARIA), NESSUNO ESCLUSO.
- EGLI, INOLTRE, DOVRA' TENERSI COSTANTEMENTE AGGIORNATO IN ORDINE ALL'EMANAZIONE DI NUOVE DISPOSIZIONI IN MATERIA.
- PER L'ADEMPIMENTO DI TUTTI GLI OBBLIGHI PREVISTI IN CAPO ALLA SOCIETA' DALLA VIGENTE NORMATIVA, ANCHE TECNICA, IN MATERIA AMBIENTALE VENGONO ATTRIBUITI AL CONSIGLIERE DELEGATO TUTTI I POTERI DI ORGANIZZAZIONE, GESTIONE E CONTROLLO RICHIESTI DALLA SPECIFICA NATURA DELLE FUNZIONI A LUI ATTRIBUITE DAL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE. IL CONSIGLIERE DELEGATO DECIDERA' IN PIENA AUTONOMIA, SENZA LIMITI DI SPESA E NECESSITA' DI PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE PER LO SVOLGIMENTO DELLE FUNZIONI A LUI ATTRIBUITE (ESCLUSI IN OGNI CASO GLI INTERVENTI COMPORTANTI INNOVAZIONI DI CARATTERE STRUTTURALE DELL'AZIENDA), CON IL POTERE DI IMPEGNARE DIRETTAMENTE LA SPESA O DI EFFETTUARE PAGAMENTI, FERMO RESTANDO IL RISPETTO DELLE PROCEDURE INTERNE (INTESE SOLO COME MODALITA' ESECUTIVE) E SEPARATAMENTE DEFINITE, OVE ESISTENTI.
- IL CONSIGLIERE DELEGATO AVRA', INOLTRE, IL POTERE DI:
- I. ADEMPIERE OVE NE RITENGA LA LEGITTIMITA' E CON L'ESERCIZIO DEL POTERE DI SPESA DI CUI SOPRA ALLE PRESCRIZIONI IMPARTITE DA TUTTI GLI ORGANI DI

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

VIGILANZA PER GLI ILLECITI ACCERTATI IN MATERIA AMBIENTALE, ACCEDENDO AL CONSEGUENTE PAGAMENTO - IN SEDE AMMINISTRATIVA - DELLA SOMMA INGIUNTA NONCHE' DI ADEMPIERE ALLE DIFFIDE E ALLE DISPOSIZIONI IMPARTITE DAI COMPETENTI ORGANI AMMINISTRATIVI (FERMO RESTANDO OGNI CONCORRENTE O AUTONOMO PROFILO DI PERSONALE RESPONSABILITA' PER CONDOTTE LA CUI RILEVANZA PENALE EMERGA SOTTO IL PROFILO DELLA COLPA O DEL DOLO);

- II. SOSPENDERE, IN TUTTO O IN PARTE, L'ATTIVITA' LAVORATIVA, QUALORA IL PROTRARSI DELLA STESSA AVVENGA IN VIOLAZIONE DELLA NORMATIVA AMBIENTALE OVVERO SI VERSI IN UNA SITUAZIONE DI PERICOLO GRAVE E IMMEDIATO PER L'AMBIENTE; III. ATTRIBUIRE A DELEGATI FUNZIONALI MEDIANTE FORMALE ATTO SCRITTO E PREVIA LORO ACCETTAZIONE SCRITTA I COMPITI CONNESSI AL RISPETTO DELLA NORMATIVA AMBIENTALE, COSI' COME NOMINARE PREPOSTI;
- IV. FIRMARE E RECAPITARE EVENTUALI CONTESTAZIONI DISCIPLINARI AI DIPENDENTI NEL RISPETTO DELLE PROCEDURE DI CUI ALL'ART. 7 DELLO STATUTO DEI LAVORATORI E DEL CCNL EVENTUALMENTE APPLICATO E VIGENTE, E DI ADOTTARE I CONSEGUENTI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI, OVE NECESSARIO E OVE NON COSTITUISCANO MODIFICHE DEFINITIVE DEL RAPPORTO DI LAVORO.
- IN TALE CONTESTO, IL CONSIGLIERE DELEGATO AVRA' PURE IL POTERE DI RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALSIASI PUBBLICA AMMINISTRAZIONE, ENTE O ALTRA AUTORITA' DI VIGILANZA O TERZI IN GENERE, IVI INCLUSO, IN VIA ESEMPLIFICATIVA, IL POTERE DI SOTTOSCRIVERE CERTIFICATI, DICHIARAZIONI, ATTESTAZIONI E DOCUMENTI IN GENERE RIGUARDANTI LA CONFORMITA' DEI BENI AZIENDALI ALLA NORMATIVA VIGENTE IN MATERIA AMBIENTALE NONCHE' LA SUSSISTENZA DELLE MISURE DI SICUREZZA E DELLE CONDIZIONI PREVISTE DALLA LEGGE IN MATERIA DI TUTELA DELL'AMBIENTE. EGLI POTRA' ALTRESI' RAPPRESENTARE LA SOCIETA' IN GIUDIZIO, NOMINARE LEGALI E CONSULENTI TECNICI PER OGNI FASE GIUDIZIALE, DI QUALSIASI GRADO E TIPO ANCHE ARBITRALE, NOMINARE ARBITRI, PROPORRE ISTANZE, RICORSI, OPPOSIZIONI, RECLAMI INNANZI A QUALSIASI AUTORITA' GIUDIZIARIA E AMMINISTRATIVA, PROMUOVERE GIUDIZI E RESISTERE NEGLI STESSI.
- IL CONSIGLIERE DELEGATO SIG. ALBERTO LUMACHI HA L'OBBLIGO DI RELAZIONARE IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE ED IL SINDACO UNICO, CON PERIODICITA' ALMENO TRIMESTRALE, CIRCA L'ASSOLVIMENTO DELLE FUNZIONI, DEI POTERI E DI QUANT'ALTRO OGGETTO DI ATTRIBUZIONE, ANCHE INVIANDO TEMPESTIVAMENTE I VERBALI E/O LA DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA AMBIENTALE RICEVUTA DAGLI ORGANI DI CONTROLLO E DAGLI ORGANI COMPETENTI IN MATERIA, E TUTTO CIO' AL FINE DI PERMETTERE UNA CORRETTA VIGILANZA IN ORDINE ALL'ESPLETAMENTO DELLE FUNZIONI ASSEGNATE.

 IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA' ALTRESI' SEGNALARE IMMEDIATAMENTE AL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE OGNI SITUAZIONE, DI CARATTERE PERSONALE O CHE RIGUARDI LA VITA DELL'AZIENDA, CHE POSSA INCIDERE IN MANIERA APPREZZABILE SULLE CONDIZIONI E SUI TERMINI DI CONFERIMENTO DELLA PRESENTE ATTRIBUZIONE.

 COMPITI ATTINENTI ALLA TUTELA DELLA SALUTE E SICUREZZA DEI LAVORATORI:
- (A) GARANTIRE L'OSSERVANZA DELLE MISURE GENERALI DI TUTELA PREVISTE DALL'ART. 15 DEL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2008 N. 81 E S.M.I. (DI SEGUITO ANCHE "D.LGS. 81/2008"), IMPLEMENTANDO UN "SISTEMA DI GESTIONE" DELLA SICUREZZA E COMPIENDO QUANTO INDICATO, IN MODO NON ESAUSTIVO E QUINDI ESEMPLIFICATIVO, NEI SEGUENTI PARAGRAFI;
- (B) VALUTARE TUTTI I RISCHI E, CONSEGUENTEMENTE, ELABORARE IL RELATIVO DOCUMENTO DI VALUTAZIONE DEI RISCHI DI CUI AGLI ARTT. 17, 27 E 28 DEL D.LGS.
- (C) ASSICURARE L'ATTUAZIONE E L'OSSERVANZA DELLE MISURE DI PREVENZIONE E PROTEZIONE E LA MESSA A DISPOSIZIONE DEI DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALI PREVISTI A SEGUITO DELLA VALUTAZIONE DEI RISCHI DA LUI EFFETTUATA E VERIFICARNE L'UTILIZZO DA PARTE DEI LAVORATORI, MIGLIORANDO CONTINUAMENTE LO STANDARD DI SICUREZZA:
- (D) PROMUOVERE E CONCRETIZZARE LA REALIZZAZIONE DEL PROGRAMMA DELLE MISURE RITENUTE OPPORTUNE PER GARANTIRE IL MIGLIORAMENTO NEL TEMPO DEI LIVELLI DI SICUREZZA, SECONDO QUANTO RICHIEDE L'ART. 28 COMMA 2 LETTERA C) DEL D.LGS.
- (E) ADOTTARE, NELL'AMBITO DELLE PROPRIE ATTRIBUZIONI E COMPETENZE, LE MISURE NECESSARIE PER LA SICUREZZA E LA SALUTE DEI LAVORATORI, ED IN PARTICOLARE:
- ADEMPIERE A TUTTI GLI OBBLIGHI DI PERTINENZA DEL DATORE DI LAVORO;
- DESIGNARE E/O CONFERMARE E/O REVOCARE IL RESPONSABILE E GLI ADDETTI DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE;
- DESIGNARE E/O CONFERMARE E/O REVOCARE I LAVORATORI INCARICATI DELL'ATTUAZIONE DELLE MISURE DI PREVENZIONE INCENDI E LOTTA ANTINCENDIO, DI EVACUAZIONE DEI LAVORATORI IN CASO DI PERICOLO GRAVE ED IMMEDIATO, DI SALVATAGGIO, DI PRIMO SOCCORSO E, COMUNQUE, DI GESTIONE DELL'EMERGENZA (TENENDO CONTO, NELL'AFFIDARE TALI COMPITI AI LAVORATORI, DELLE CAPACITA' E DELLE CONDIZIONI DEGLI STESSI IN RAPPORTO ALLA LORO SALUTE E ALLA SICUREZZA);
- DESIGNARE E/O CONFERMARE E/O REVOCARE IL MEDICO COMPETENTE PER

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

L'EFFETTUAZIONE DELLA SORVEGLIANZA SANITARIA;

- INDIVIDUARE ED ADOTTARE LE MISURE DI PREVENZIONE INDIVIDUATE COME NECESSARIE IN RELAZIONE AI MUTAMENTI ORGANIZZATIVI E PRODUTTIVI CHE HANNO RILEVANZA AI FINI DELLA SALUTE E DELLA SICUREZZA DEI LAVORATORI, OVVERO IN RELAZIONE AL GRADO DI EVOLUZIONE DELLA TECNICA, DELLA PREVENZIONE E DELLA PROTEZIONE;

 AFFIDARE I COMPITI AI LAVORATORI TENENDO CONTO DELLE CAPACITA' E DELLE CONDIZIONI DEGLI STESSI IN RAPPORTO ALLA LORO SALUTE ED ALLA SICUREZZA;

 FORNIRE AI LAVORATORI I NECESSARI ED IDONEI DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE PREVISTI SULLA BASE DELLA VALUTAZIONE DEI RISCHI, FACENDO RIFERIMENTO ALLE NORME CHE REGOLANO LA MATERIA QUALI IL D.LGS. 475/1992, IL D.LGS. 81/08 (CAPO II DEL TITOLO III E RELATIVO ALLEGATO VIII) E IL D.M. 2
 MAGGIO 2001 (CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA PROTEZIONE DELLE VIE RESPIRATORIE ED AGLI INDUMENTI DI PROTEZIONE CONTRO IL RISCHIO CHIMICO), SENTITO ANCHE IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE;
- PRENDERE LE MISURE APPROPRIATE AFFINCHE' SOLTANTO I LAVORATORI CHE HANNO RICEVUTO ISTRUZIONI DETTAGLIATE ED ESAURIENTI ACCEDANO ALLE ZONE CHE LI ESPONGONO AD UN RISCHIO GRAVE E SPECIFICO;
- RICHIEDERE L'OSSERVANZA DA PARTE DEL MEDICO COMPETENTE DEGLI OBBLIGHI PREVISTI DAL D.LGS. 81/2008, INFORMANDOLO SUI PROCESSI, SULLE RELATIVE VARIAZIONI E INNOVAZIONI, SUI RISCHI CONNESSI ALL'ATTIVITA' PRODUTTIVA NONCHE' COMUNICANDOGLI I CASI DI CESSAZIONE DEL RAPPORTO DI LAVORO;
- INVIARE I LAVORATORI ALLA VISITA MEDICA ENTRO LE SCADENZE PREVISTE DAL PROGRAMMA DI SORVEGLIANZA SANITARIA, VIGILANDO AFFINCHE' GLI STESSI NON SIANO ADIBITI ALLA MANSIONE LAVORATIVA SPECIFICA SENZA IL PRESCRITTO GIUDIZIO DI IDONEITA':
- RICHIEDERE L'OSSERVANZA DA PARTE DEI SINGOLI LAVORATORI DELLE NORME VIGENTI E DELLE DISPOSIZIONI AZIENDALI IN MATERIA DI SICUREZZA ED IGIENE SUL LAVORO NONCHE' L'UTILIZZO DEI MEZZI DI PROTEZIONE COLLETTIVI E INDIVIDUALI MESSI A LORO DISPOSIZIONE;
- FIRMARE E RECAPITARE IN RELAZIONE A QUESTO EVENTUALI CONTESTAZIONI DISCIPLINARI AI DIPENDENTI, NEL RISPETTO DELLE PROCEDURE DI CUI ALL'ART. 7 DELLO STATUTO DEI LAVORATORI E DEL CCNL APPLICATO E VIGENTE, ED ADOTTARE I CONSEGUENTI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI, OVE NECESSARIO E OVE NON COSTITUISCANO MODIFICHE DEFINITIVE DEL RAPPORTO DI LAVORO;
- RAPPRESENTARE LA SOCIETA' INNANZI AL GIUDICE DEL LAVORO PER CONTROVERSIE IN MATERIA DI LAVORO E/O DI SICUREZZA SUL LAVORO, IN OGNI STATO E GRADO, CON LE PIU' AMPIE FACOLTA' IVI INCLUSA QUELLA DI NOMINARE PROCURATORI PER LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA', DI CONCILIARE E TRANSIGERE, ELEGGERE DOMICILIO E NOMINARE AVVOCATI E PROCURATORI ALLE LITI, NONCHE' RAPPRESENTARE LA SOCIETA' INNANZI A TUTTI GLI ENTI COMPETENTI IN MATERIA PREVENZIONISTICA IVI COMPRESI, A MERO TITOLO ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, ASL, POLIZIA GIUDIZIARIA, DIREZIONE PROVINCIALE DEL LAVORO, VIGILI DEL FUOCO, ECC....;

- ADOTTARE LE MISURE PER IL CONTROLLO DELLE SITUAZIONI DI RISCHIO IN CASO DI

- EMERGENZA E DARE ISTRUZIONI AFFINCHE' I LAVORATORI, IN CASO DI PERICOLO GRAVE, IMMEDIATO ED INEVITABILE, ABBANDONINO IL POSTO DI LAVORO O LA ZONA PERICOLOSA;

 ADOTTARE LE MISURE NECESSARIE AI FINI DELLA PREVENZIONE INCENDI E

 DELL'EVACUAZIONE DEI LAVORATORI, NONCHE' PER IL CASO DI PERICOLO GRAVE ED

 IMMEDIATO ED IN GENERALE PER LA GESTIONE DELL'EMERGENZA. TALI MISURE DEVONO

 ESSERE ADEGUATE ALLA NATURA DELL'ATTIVITA', ALLE DIMENSIONI DELLO STABILIMENTO,
 AI RISCHI SPECIFICI DELLO STESSO ED AL NUMERO DELLE PERSONE PRESENTI; ESSE

 DEVONO ESSERE ADOTTATE TENENDO CONTO DELLA VALUTAZIONE DEI RISCHI E DELLE

 INDICAZIONI CONTENUTE NEL DOCUMENTO DI CUI ALL'ART. 28 COMMA 2 DEL D.LGS.
 81/2008;
- INFORMARE IL PIU' PRESTO POSSIBILE I LAVORATORI ESPOSTI AL RISCHIO DI UN PERICOLO GRAVE ED IMMEDIATO CIRCA IL RISCHIO STESSO E LE DISPOSIZIONI PRESE O DA PRENDERE IN MATERIA DI PROTEZIONE;
- ASTENERSI, SALVO ECCEZIONI DEBITAMENTE MOTIVATE DA ESIGENZE DI TUTELA DELLA SALUTE E SICUREZZA, DAL RICHIEDERE AI LAVORATORI DI RIPRENDERE LA LORO ATTIVITA' IN UNA SITUAZIONE DI LAVORO IN CUI PERSISTE UN PERICOLO GRAVE ED IMMEDIATO;
- METTERE IN CONDIZIONE I LAVORATORI DI VERIFICARE, MEDIANTE IL RAPPRESENTANTE DEI LAVORATORI PER LA SICUREZZA, L'APPLICAZIONE DELLE MISURE DI SICUREZZA E DI PROTEZIONE DELLA SALUTE E CONSENTIRE A QUEST'ULTIMO DI AVERE, A SEGUITO DI ESPLICITA RICHIESTA, COPIA DEL DOCUMENTO DI VALUTAZIONE DEI RISCHI E DI ACCEDERE AI DATI DI CUI ALL'ART. 18, COMMA 1, LETT. R) DEL D.LGS. 81/2008 NONCHE' ALLE INFORMAZIONI ED ALLA DOCUMENTAZIONE AZIENDALE DI CUI ALL'ART. 50, COMMA 1, LETT. E) DEL MEDESIMO DECRETO;
- PRENDERE APPROPRIATI PROVVEDIMENTI PER EVITARE CHE LE MISURE TECNICHE ADOTTATE POSSANO CAUSARE RISCHI PER LA SALUTE DEI LAVORATORI, DELLA POPOLAZIONE O DETERIORARE LE VARIE MATRICI (ARIA, ACQUA, SUOLO) DELL'AMBIENTE ESTERNO,

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

VERIFICANDO PERIODICAMENTE LA PERDURANTE ASSENZA DI RISCHIO;

- NELL'AMBITO DELLO SVOLGIMENTO DI ATTIVITA' IN REGIME DI APPALTO O SUBAPPALTO, MUNIRE I PROPRI LAVORATORI DI APPOSITA TESSERA DI RICONOSCIMENTO, CORREDATA DEI DATI E DELLE INFORMAZIONI PREVISTE PER LEGGE;
- CONSULTARE IL RAPPRESENTANTE PER LA SICUREZZA NEI CASI PREVISTI DALL'ART. 50 DEL D.LGS. 81/2008;
- VERIFICARE CHE SIANO RISPETTATE LE NORME DI CUI AGLI ARTICOLI 22, 23 E 24 DEL D.LGS. 81/2008 RELATIVE ALLA SICUREZZA E ALLA CERTIFICAZIONE DELLE MACCHINE. IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA' ANCHE PROVVEDERE ALLA SICUREZZA DELLE MACCHINE CON RIFERIMENTO ALLE ATTIVITA' DI INSTALLAZIONE DELLE STESSE, COMPRENSIVE DI COLLAUDO E MESSA IN ESERCIZIO;
- PROVVEDERE AFFINCHE' CIASCUN LAVORATORE RICEVA ADEGUATA INFORMAZIONE SECONDO QUANTO PREVISTO ALL'ART. 36 DEL D.LGS. 81/2008;
- PROVVEDERE AFFINCHE' CIASCUN LAVORATORE RICEVA UNA ADEGUATA FORMAZIONE ED ADDESTRAMENTO IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA SECONDO QUANTO PREVISTO DALL'ART. 37 DEL D.LGS. 81/08 E DALL'ACCORDO STATO-REGIONI DEL 21 DICEMBRE 2011, CON L'AVVERTENZA CHE LA FORMAZIONE DOVRA' ESSERE PERIODICAMENTE RIPETUTA IN RELAZIONE ALL'EVOLUZIONE DEI RISCHI, ALL'INSORGENZA DI NUOVI RISCHI, IN OCCASIONE DEL TRASFERIMENTO O CAMBIAMENTO DI MANSIONE E QUALORA VENGANO INTRODOTTE NUOVE ATTREZZATURE DI LAVORO, NUOVE TECNOLOGIE O NUOVE SOSTANZE E PREPARATI PERICOLOSI:
- PROVVEDERE AFFINCHE' I LAVORATORI ADIBITI ALL'UTILIZZO DI QUELLE ATTREZZATURE PER LE QUALI E' PREVISTA UNA SPECIFICA ABILITAZIONE (RIF. ART. 73, COMMA 5, DEL D.LGS. 81/08) RICEVANO UNA FORMAZIONE ADEGUATA ED IN LINEA CON QUANTO PREVISTO DALL'ACCORDO STATO-REGIONI DEL 22 FEBBRAIO 2012;
- ADEGUARSI CON LA MASSIMA DILIGENZA E TEMPESTIVITA' AGLI OBBLIGHI CHE DOVESSERO ESSERE EVENTUALMENTE IMPOSTI IN FUTURO DA PROVVEDIMENTI IMPERATIVI, SIA DI FONTE LEGALE CHE CONTRATTUALE-COLLETTIVA, OVVERO IMPOSTI DALLA PUBBLICA AUTORITA';
- CURARE LA TENUTA E L'AGGIORNAMENTO DELLA DOCUMENTAZIONE E DELLE RELATIVE COMUNICAZIONI NONCHE' PROVVEDERE ALLE RICHIESTE DI AUTORIZZAZIONI E DELLE DENUNCE E RELAZIONI RESE OBBLIGATORIE DA NORME DI LEGGE E DA DISPOSIZIONI AMMINISTRATIVE IN MATERIA DI SICUREZZA ED IGIENE DEL LAVORO.
- (F) PROVVEDERE A TUTTI GLI ADEMPIMENTI ATTI A GARANTIRE L'ASSOLVIMENTO DEGLI ALTRI OBBLIGHI PREVISTI DAL D.LGS. 81/2008 ED IN PARTICOLARE DAGLI ARTICOLI:
 15 (MISURE GENERALI DI TUTELA);
- 17 (EFFETTUAZIONE DELLA VALUTAZIONE DI TUTTI I RISCHI, ELABORAZIONE DEL DOCUMENTO PREVISTO DALL'ART. 28, DESIGNAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE PROTEZIONE):
- 26 (RAPPORTI CON SOGGETTI TERZI PER LO SVOLGIMENTO DI LAVORI IN FORZA DI CONTRATTO D'APPALTO O D'OPERA O DI SOMMINISTRAZIONE IN AZIENDA O, COMUNQUE, NELL'AMBITO DELL'INTERO CICLO PRODUTTIVO AZIENDALE);
- 28 E 29 (VALUTAZIONE DEI RISCHI);
- DA 31 A 34 (SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE);
- 35 (RIUNIONE PERIODICA DI PREVENZIONE E PROTEZIONE DEI RISCHI);
- 36 E 37 (INFORMAZIONE, FORMAZIONE ED ADDESTRAMENTO);
- DA 38 A 42 (SORVEGLIANZA SANITARIA E MEDICO COMPETENTE);
- DA 43 A 46 (PREVENZIONE INCENDI E LOTTA ANTINCENDIO, EVACUAZIONE DEI LAVORATORI E LORO DIRITTI IN CASO DI PERICOLO GRAVE ED IMMEDIATO, SALVATAGGIO, PRIMO SOCCORSO, GESTIONE DELL'EMERGENZA):
- DA 47 A 52 (CONSULTAZIONE E PARTECIPAZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEI LAVORATORI);
- DA 62 A 67 (LUOGHI DI LAVORO);
- DA 69 A 73 (ATTREZZATURE DI LAVORO);
- DA 74 A 79 (DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE);
- DA 80 A 86 (IMPIANTI ED APPARECCHIATURE ELETTRICHE);
- DA 88 A 156 (CANTIERI TEMPORANEI E MOBILI E LAVORAZIONI IN QUOTA);
- DA 161 A 164 (SEGNALETICA DI SICUREZZA);
- DA 167 A 169 (MOVIMENTAZIONE MANUALE DEI CARICHI);
- DA 172 A 177 (ATTREZZATURE MUNITE DI VIDEOTERMINALI);
- DA 180 A 218 (PROTEZIONE DA AGENTI FISICI QUALI RUMORE, VIBRAZIONI, CAMPI ELETTROMAGNETICI, RADIAZIONI OTTICHE ARTIFICIALI);
- DA 221 A 232 (PROTEZIONE DA AGENTI CHIMICI);
- DA 233 A 245 (PROTEZIONE DA AGENTI CANCEROGENI E MUTAGENI);
- DA 246 A 261 (PROTEZIONE CONTRO I RISCHI CONNESSI ALL'ESPOSIZIONE AD AMIANTO);
- DA 266 A 281 (PROTEZIONE DA AGENTI BIOLOGICI);
- DA 287 A 296 (PROTEZIONE DA ATMOSFERE ESPLOSIVE);
- (G) ASSICURARE IL RISPETTO DELLE NORME IN MATERIA DI SOSTANZE PERICOLOSE, CONTENUTE TRA L'ALTRO NEL D.LGS. 52/1997 E S.M.I., NEL REGOLAMENTO (CE) N.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

1907/2006 (COSIDDETTO REGOLAMENTO "REACH") E NEL REGOLAMENTO (UE) N. 1272/2008 E S.M.I. (COSIDDETTO REGOLAMENTO "CLP") NELLE PARTI APPLICABILI, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA VALUTAZIONE DELLE CONSEGUENZE SULLA SALUTE E SICUREZZA DEI LAVORATORI DERIVANTI DALL'USO DELLE STESSE, DA DEDURSI DALLE RELATIVE SCHEDE DI SICUREZZA, E AL RISPETTO DELLE PARTICOLARI DISPOSIZIONI AD ESSE APPLICABILI (AD ES. NORME SULLO STOCCAGGIO, SULLA MANIPOLAZIONE, SUL TRASPORTO, ECC.) CONTENUTE OLTRE CHE NEI PROVVEDIMENTI SOPRA CITATI ED IN ALTRI SPECIFICI DEL SETTORE, ANCHE NEL D.LGS. 81/2008;

(H) CURARE LA TENUTA E L'AGGIORNAMENTO DELLA DOCUMENTAZIONE E DELLE RELATIVE COMUNICAZIONI PREVISTE COME OBBLIGATORIE PER LEGGE E/O PER DISPOSIZIONI DI NATURA AMMINISTRATIVA, PROVVEDENDO PURE ALLA PRESENTAZIONE DELLE RICHIESTE DI AUTORIZZAZIONE E/O DELLE DENUNCE E/O RELAZIONI CHE PARIMENTI RISULTINO OBBLIGATORIE SECONDO NORME DI LEGGE E/O DISPOSIZIONI AMMINISTRATIVE IN MATERIA DI SICUREZZA ED IGIENE DEL LAVORO.

COMPITI ATTINENTI ALLA PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI:

- (I) PRENDERE TUTTE LE MISURE IDONEE A PREVENIRE GLI INCIDENTI RILEVANTI E A LIMITARNE LE CONSEGUENZE PER L'UOMO E PER L'AMBIENTE NEL RISPETTO DEI PRINCIPI DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I. E DELLE NORMATIVE VIGENTI IN MATERIA DI SICUREZZA ED IGIENE DEL LAVORO E DI TUTELA DELLA POPOLAZIONE E DELL'AMBIENTE;
- (L) PROVVEDERE ALL'INDIVIDUAZIONE DEI RISCHI DI INCIDENTI RILEVANTI,
 INTEGRANDO IL DOCUMENTO DI VALUTAZIONE DEI RISCHI DI CUI AL D.LGS. 81/08,
 ALL'ADOZIONE DELLE APPROPRIATE MISURE DI SICUREZZA ED ALL'INFORMAZIONE,
 FORMAZIONE, ADDESTRAMENTO ED EQUIPAGGIAMENTO DI COLORO CHE LAVORANO IN SITO;
 (M) TRASMETTERE AGLI ENTI COMPETENTI E SPECIFICAMENTE PREVISTI EX LEGE LA
 NOTIFICA DI CUI ALL'ART. 6 DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I., NEL RISPETTO DEI
 TEMPI, DELLE MODALITA' E DEI CONTENUTI IVI PREVISTI;
- (N) PREDISPORRE LA "SCHEDA DI INFORMAZIONE SUI RISCHI DI INCIDENTE RILEVANTE PER I CITTADINI E I LAVORATORI" PREVISTA DALL'ART. 6, COMMA 5, DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I. E TRASMETTERLA, CONTESTUALMENTE ALLA NOTIFICA, AI MEDESIMI DESTINATARI, NEL RISPETTO DEI TEMPI, DELLE MODALITA' E DELLE INFORMAZIONI IVI PREVISTE;
- (O) REDIGERE UN DOCUMENTO CHE DEFINISCA LA PROPRIA POLITICA DI PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI (DA RIESAMINARE SECONDO LE PERIODICITA' PREVISTE EX LEGE), ALLEGANDO ALLO STESSO IL PROGRAMMA ADOTTATO PER L'ATTUAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE DELLA SICUREZZA DELLA SOCIETA':
- (P) PREDISPORRE ED ATTUARE EFFICACEMENTE UN IDONEO SISTEMA DI GESTIONE DELLA SICUREZZA, NEL RISPETTO DELLE LINEE GUIDA PREVISTE EX LEGE;
- (Q) REDIGERE ED INVIARE ALLE AUTORITA' COMPETENTI IL RAPPORTO DI SICUREZZA PREVISTO DALL'ART. 8 DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I., NEL RISPETTO DEI TEMPI, DEI CRITERI, DEI DATI E DELLE INFORMAZIONI RICHIESTI A LIVELLO NORMATIVO, PROVVEDENDO AD UN SUO RIESAME SECONDO LE PERIODICITA' PREVISTE EX LEGE;
- (R) PREDISPORRE IL PIANO DI EMERGENZA INTERNO, NEL RISPETTO DI QUANTO PREVISTO DALL'ART. 11 DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I. IN TERMINI ANCHE MA NON SOLO DI CONSULTAZIONE PREVENTIVA E DI SUO RIESAME;
- (S) TRASMETTERE ALLE AUTORITA' COMPETENTE LE INFORMAZIONI UTILI PER L'ELABORAZIONE DEL PIANO DI EMERGENZA ESTERNO DI CUI ALL'ART. 20 DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I.;
- (T) ADEMPIERE A TUTTI GLI OBBLIGHI PREVISTI DALL'ART. 24 DEL D.LGS. 334/1999 E S.M.I. IN CASO DI ACCADIMENTO DI UN INCIDENTE RILEVANTE.
- IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA' COMUNQUE ASSICURARE IL RISPETTO DI TUTTE LE NORME RELATIVE ALLA PREVENZIONE DEGLI INFORTUNI E DELLE MALATTIE PROFESSIONALI, ALL'IGIENE DEL LAVORO ED ALLA SICUREZZA NONCHE' ALLA PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI, E DEI RELATIVI PROVVEDIMENTI DI ATTUAZIONE.

 CONSEGUENTEMENTE, EGLI DOVRA', CON LA PIENEZZA DEI POTERI A CIO' NECESSARI:
- (I) ASSICURARE IL CONTROLLO E LA VERIFICA DELL'AFFIDABILITA', DELLA SICUREZZA E DELL'EFFICIENZA DEGLI ATTREZZI, DELLE MACCHINE E DEGLI IMPIANTI DELLO STABILIMENTO, COSI' COME LA LORO CONFORMITA' ALLE NORME ANTINFORTUNISTICHE (COMPRESI OBBLIGHI, ONERI E DIRITTI PREVISTI DAL DECRETO LEGISLATIVO 27 GENNAIO 2010 N. 17 IN CASO DI FABBRICAZIONE DI MACCHINE), CON PARTICOLARE RIGUARDO ALL'ESISTENZA DI ADEGUATA PROTEZIONE IN TUTTI I MACCHINARI E ALLA LORO RISPONDENZA A CRITERI DI SICUREZZA;
- (II) ASSICURARE CHE VENGA EFFETTUATO L'ESPLETAMENTO DEI COLLAUDI, DEI CONTROLLI
 E DELLE VERIFICHE PERIODICHE PER GLI ATTREZZI, I MACCHINARI E LE LORO PARTI
 SOGGETTE A TALI VERIFICHE (GRU, ARGANI, PARANCHI, ASCENSORI, MONTACARICHI,
 FUNI, APPARECCHI A PRESSIONE, DEPOSITI DI GAS, ECC..); (III) ESIGERE
 L'OSSERVANZA DA PARTE DEI LAVORATORI DELLE DISPOSIZIONI AZIENDALI E DELLE NORME
 DI LEGGE IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA DEI LAVORATORI; (IV) ASSICURARE LA
 REGOLARE APPOSIZIONE DEI CARTELLI CONTENENTI AVVISI DI PERICOLI E L'INDICAZIONE
 DEI MEZZI DI PROTEZIONE A DISPOSIZIONE DEI DIPENDENTI; (V) GARANTIRE IL
 CONTROLLO DELLA SICUREZZA DEGLI IMPIANTI ELETTRICO, IDRICO, DI RISCALDAMENTO E

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

DI DISTRIBUZIONE DEL GAS, PRETENDENDO DALLE IMPRESE ABILITATE ALLA MANUTENZIONE DEGLI STESSI LA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' AI SENSI DELLA LEGGE 46/90, DEL D.M. 22 GENNAIO 2008, N. 37 E DI OGNI ALTRA DISPOSIZIONE IN MATERIA; (VI) ASSICURARE IL CONTROLLO - ALTRESI' - DEL RISPETTO DELLE NORME PER LA PREVENZIONE DEGLI INCENDI.

IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA', INOLTRE, GARANTIRE L'ATTUAZIONE E L'OSSERVANZA NEI CANTIERI APERTI IN STABILIMENTO (INTENDENDOSI PER TALI TUTTI QUEI CANTIERI GESTITI ALL'INTERNO DELLO STABILIMENTO O, COMUNQUE, RIENTRANTI NELL'AMBITO DELL'INTERO CICLO PRODUTTIVO DELLA SOCIETA', OVE SIA POSSIBILE UN OUALCHE TIPO DI INTERFERENZA TRA I LAVORATORI DELLA SOCIETA' E I LAVORATORI DELLE AZIENDE APPALTATRICI E/O SUBAPPALTATRICI) DELLE MISURE DI SICUREZZA E DI SALUTE PREVISTE DAL D.LGS. 81/2008. PERTANTO, IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA' COMPIERE ADEGUATA ISTRUTTORIA PER LA SCELTA E L'IDENTIFICAZIONE DEGLI APPALTATORI E, IN PARTICOLARE, DOVRA' VERIFICARE - IN CASO DI APPALTO DIRETTO - L'ESISTENZA IN CAPO ALLE IMPRESE ESECUTRICI DELLE CARATTERISTICHE DI IDONEITA' TECNICO-PROFESSIONALE PREVISTE DALLA LEGGE ED OSSERVARE GLI OBBLIGHI DI INFORMAZIONE, COOPERAZIONE E COORDINAMENTO SPECIFICAMENTE PREVISTI DALLA NORMATIVA IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA DEI LAVORATORI. IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA', INOLTRE, STRUTTURARE E GARANTIRE IL CONTROLLO

DEGLI ACCESSI PER LA VERIFICA DELLE GENERALITA', DEI REOUISITI LEGALI E DI REGOLARITA' ASSICURATIVA PER IL PERSONALE DELLE AZIENDE IMPEGNATE NEI CANTIERI APERTI, COME SOPRA DEFINITI.

L'INDICAZIONE SPECIFICA DELLE NORME DI LEGGE CUI FARE RIFERIMENTO NON DEVE INTENDERSI COME ESAUSTIVA DEI DOVERI DEL CONSIGLIERE DELEGATO, IL QUALE DOVRA', VICEVERSA, PROVVEDERE A CHE VENGA ADEMPIUTO OGNI OBBLIGO IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA PREVISTO IN CAPO AL DATORE DI LAVORO DALLA VIGENTE LEGISLAZIONE (COMUNITARIA, NAZIONALE E REGIONALE), COME ANCHE DI QUELLI RICADENTI IN CAPO AL "GESTORE DEL SITO" EX D.LGS. 334/1999 E S.M.I., NESSUNO ESCLUSO.

EGLI, INOLTRE, DOVRA' CONOSCERE ED APPLICARE TUTTA LA NORMATIVA VIGENTE E DI FUTURA EMANAZIONE IN MATERIA DI IGIENE DEL LAVORO E DI PREVENZIONE DEGLI INFORTUNI E DEGLI INCIDENTI RILEVANTI.

PER L'ADEMPIMENTO DI TUTTI GLI OBBLIGHI PREVISTI IN CAPO AL DATORE DI LAVORO ED AL "GESTORE DEL SITO" DALLA VIGENTE NORMATIVA, ANCHE TECNICA, IN MATERIA DI SICUREZZA E SALUTE NEI LUOGHI DI LAVORO E DI PERICOLO DI INCIDENTI RILEVANTI. VENGONO ATTRIBUITI AL CONSIGLIERE DELEGATO SIG. ALBERTO LUMACHI TUTTI I POTERI DI ORGANIZZAZIONE, GESTIONE E CONTROLLO RICHIESTI DALLA SPECIFICA NATURA DELLE FUNZIONI A LUI ATTRIBUITE. IL CONSIGLIERE DELEGATO DECIDERA' IN PIENA AUTONOMIA SENZA LIMITI DI SPESA E NECESSITA' DI PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE PER LO SVOLGIMENTO DELLE FUNZIONI A LUI ASSEGNATE (ESCLUSI IN OGNI CASO GLI INTERVENTI COMPORTANTI INNOVAZIONI DI CARATTERE STRUTTURALE DELL'AZIENDA), CON IL POTERE DI IMPEGNARE DIRETTAMENTE LA SPESA O DI EFFETTUARE PAGAMENTI, FERMO RESTANDO IL RISPETTO DELLE PROCEDURE INTERNE ALL'AZIENDA (INTESE SOLO COME MODALITA' ESECUTIVE) E SEPARATAMENTE DEFINITE. OVE ESISTENTI.

IN TALE CONTESTO IL CONSIGLIERE DELEGATO AVRA' PURE IL POTERE DI RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI OUALSIASI PUBBLICA AMMINISTRAZIONE, ENTE O ALTRA AUTORITA' DI VIGILANZA O TERZI IN GENERE, IVI INCLUSO, IN VIA ESEMPLIFICATIVA, IL POTERE DI SOTTOSCRIVERE CERTIFICATI, DICHIARAZIONI, ATTESTAZIONI E DOCUMENTI IN GENERE RIGUARDANTI LA CONFORMITA' DEI BENI AZIENDALI ALLA NORMATIVA VIGENTE IN MATERIA PREVENZIONISTICA NONCHE' LA SUSSISTENZA DELLE MISURE DI SICUREZZA PREVISTE DALLA LEGGE IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA SUL LAVORO E DI PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI RILEVANTI. IN TALE AMBITO IL CONSIGLIERE DELEGATO POTRA' PURE RAPPRESENTARE LA SOCIETA' IN GIUDIZIO, NOMINARE DIFENSORI, LEGALI E CONSULENTI TECNICI PER OGNI FASE GIUDIZIALE, DI QUALSIASI GRADO E TIPO ANCHE ARBITRALE, NOMINARE ARBITRI, PROPORRE ISTANZE, RICORSI, OPPOSIZIONI, RECLAMI INNANZI A QUALSIASI AUTORITA' GIUDIZIARIA E AMMINISTRATIVA, PROMUOVERE GIUDIZI, RESISTERE NEGLI STESSI.

IL CONSIGLIERE DELEGATO AVRA! - INOLTRE - IL POTERE DI:

I. ADEMPIERE - OVE NE RITENGA LA LEGITTIMITA' E CON L'ESERCIZIO DEL POTERE DI SPESA DI CUI SOPRA - ALLE PRESCRIZIONI IMPARTITE DAGLI ORGANI DI CONTROLLO AI SENSI DELL'ART. 20 E SS. DEL D.LGS. 758/1994 PER LE CONTRAVVENZIONI ACCERTATE, ACCEDENDO AL CONSEGUENTE PAGAMENTO, NELLA SEDE AMMINISTRATIVA, DELLA SOMMA FISSATA AI SENSI DELL'ART. 21, COMMA 2, DEL D.LGS. 758/1994, NONCHE' DI ADEMPIERE ALLE DIFFIDE E ALLE DISPOSIZIONI IMPARTITE DAGLI ISPETTORI DEL LAVORO AI SENSI DEL D.P.R. 520/1955 (FERMO RESTANDO OGNI CONCORRENTE O AUTONOMO PROFILO DI PERSONALE RESPONSABILITA' PER CONDOTTE LA CUI RILEVANZA PENALE EMERGA SOTTO IL PROFILO DELLA COLPA O DEL DOLO):

II. SOSPENDERE, IN TUTTO O IN PARTE, L'ATTIVITA' LAVORATIVA, QUALORA IL PROTRARSI DELLA STESSA AVVENGA IN VIOLAZIONE DELLA NORMATIVA DI IGIENE DEL LAVORO E DI PREVENZIONE DEGLI INFORTUNI E DEGLI INCIDENTI RILEVANTI, OVVERO SI VERSI IN UNA SITUAZIONE DI PERICOLO GRAVE E IMMEDIATO PER LA SICUREZZA E LA

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

SALUTE DEGLI ADDETTI, OVVERO GLI IMPIANTI, I MACCHINARI, LE ATTREZZATURE DI LAVORO, I MEZZI DI TRASPORTO E DI SOLLEVAMENTO, I MATERIALI DESTINATI ALLE OPERE PROVVISIONALI, I DISPOSITIVI DI PROTEZIONE NON RISPONDANO AI REQUISITI ESSENZIALI DI SICUREZZA PREVISTI DALLE DISPOSIZIONI LEGISLATIVE E REGOLAMENTARI VIGENTI E DI FUTURA EMANAZIONE;

III. ATTRIBUIRE AD EVENTUALI DELEGATI FUNZIONALI, MEDIANTE FORMALE ATTO SCRITTO E NEL RISPETTO DEI PRESUPPOSTI DI LEGGE, I COMPITI CONNESSI ALL'OSSERVANZA DELLA NORMATIVA IN MATERIA DI SALUTE E SICUREZZA SUL LAVORO, COSI' COME NOMINARE PREPOSTI.

IL CONSIGLIERE DELEGATO SIG. ALBERTO LUMACHI HA L'OBBLIGO DI RELAZIONARE IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE ED IL SINDACO UNICO, CON PERIODICITA' ALMENO TRIMESTRALE, CIRCA L'ASSOLVIMENTO DELLE FUNZIONI, DEI POTERI E DI QUANT'ALTRO OGGETTO DI ATTRIBUZIONE, ANCHE INVIANDO TEMPESTIVAMENTE I VERBALI CONTENENTI LE PRESCRIZIONI IMPARTITE DALL'ORGANI DI CONTROLLO AI SENSI DELL'ART. 20 DEL D.LGS. N. 758/1994 A SEGUITO DELL'ACCERTAMENTO DI CONTRAVVENZIONI, I VERBALI DI DIFFIDA E DI DISPOSIZIONE IMPARTITE DAGLI ISPETTORI DEL LAVORO AI SENSI DEL D.P.R. N. 520/1955, NONCHE' I PROVVEDIMENTI DI SOSPENSIONE DELL'ATTIVITA' IMPRENDITORIALE ADOTTATI DAGLI ORGANI DI CONTROLLO EX ART. 14 DEL D.LGS. 81/2008, E CIO' AL FINE DI PERMETTERE UNA CORRETTA VIGILANZA IN ORDINE ALL'ESPLETAMENTO DELLE FUNZIONI ASSEGNATE.

IL CONSIGLIERE DELEGATO DOVRA', INOLTRE, SEGNALARE IMMEDIATAMENTE AL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE OGNI SITUAZIONE, DI CARATTERE PERSONALE O CHE RIGUARDI LA

5 Sindaci, membri organi di controllo

Sindaco Societa' Di Revisione FIORINI NICOLA KPMG S.P.A.

Elenco sindaci, membri degli organi di controllo

Sindaco

FIORINI NICOLA

domicilio

carica

poteri

sede

registro revisori legali

Nato a VERONA (VR) il 17/10/1959 Codice fiscale: FRNNCL59R17L781H

VERONA (VR) VIA ORTI MANARA 7 CAP 37121

sindaco

Nominato con atto del 28/03/2017 Data iscrizione: 12/04/2017

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2019

SINDACO UNICO, AI SENSI LEGGE N. 35/2012

Numero: 24099 Data: 12/04/1995

Ente: MINISTERO DI GIUSTIZIA

Societa' Di Revisione

KPMG S.P.A.

Codice fiscale: 00709600159

Numero repertorio economico amministrativo: MI-512867

MILANO (MI)

VIA VITTOR PISANI 25 CAP 20124

carica societa' di revisione

Nominato con atto del 28/03/2017

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2019

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

registro revisori legali

Numero: 70623 Data: 01/08/1997

Ente: MINISTERO DI GIUSTIZIA

6 Titolari di altre cariche o qualifiche

Procuratore LESSIO STEFANO
Procuratore MENEGHETTI MARTINA

Procuratore DESTRYKER ELISE MARTINE

Socio Unico ALLNEX BELGIUM SA

Procuratore

LESSIO STEFANO

domicilio

carica

poteri

Nato a BASSANO DEL GRAPPA (VI) il 11/10/1975

Codice fiscale: LSSSFN75R11A703D

ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060 PRESSO LA SEDE SOCIALE

procuratore

Nominato con atto del 22/07/2008 Data iscrizione: 26/08/2008 Durata in carica: fino alla revoca

POTERI RELATIVI ALLA CARICA DI

PROCURATORE SPECIALE

- IL NOMINATO PROCURATORE , CON FIRMA SINGOLA, POTRA':
- 1. RITIRARE LETTERE RACCOMANDATE, ASSICURATE, PACCHI, LETTERE NONCHE' PIEGHI DI QUALUNQUE SPECIE PRESSO GLI UFFICI POSTALI E FERROVIARI OVVERO PRESSO VETTORI O SPEDIZIONIERI IN GENERE.
- 2. FIRMARE FATTURE, DOCUMENTI E OGNI CORRISPONDENZA O RICHIESTA DI INFORMAZIONI, DI DATI, DI MODULISTICA NEI CONFRONTI DEI PRIVATI, DEGLI ENTI PUBBLICI INERENTE ALL'AREA AMMINISTRATIVA.
- 3. APRIRE E CHIUDERE CONTI CORRENTI DELLA SOCIETA' PRESSO BANCHE ED ISTITUTI DI CREDITO IN ITALIA O ALL'ESTERO.
- 4. CEDERE CREDITI A TERZI, ANCHE PREVIA STIPULAZIONE DI CONTRATTI DI FACTORING.
- 5. SPICCARE TRATTE SULLA CLIENTELA E GIRARE ALLO SCONTO ED ALL'INCASSO CAMBIALI E TRATTE.
- 6. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALUNQUE CAMERA DI COMMERCIO IN ITALIA.
- 7. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DELLA BANCA D'ITALIA, IL MINISTERO DEL TESORO, IL MINISTERO PER IL COMMERCIO ESTERO E L'UFFICIO ITALIANO CAMBI.
- 8. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO QUALSIASI UFFICIO OD AUTORITA' PUBBLICI O PRIVATI IN RELAZIONE AD AUTORIZZAZIONI, LICENZE E PERMESSI IN GENERALE; SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI (I POTERI RIENTRANO NELLE AREE: AMMINISTRAZIONE, FINANZA ED IMPOSTE).
- 9. TRATTARE E RAPPRESENTARE LA SOCIETA' AVANTI LE CATEGORIE ED ASSOCIAZIONI PROFESSIONALI ITALIANE.
- 10. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DELL'UFFICIO DELLE AGENZIE DELLE ENTRATE (IMPOSTE DIRETTE E INDIRETTE) ED ALTRI UFFICI DELLE IMPOSTE E TASSE NONCHE' PRESSO L'AMMINISTRAZIONE FINANZIARIA IN GENERALE.
- 11. SOTTOSCRIVERE DOCUMENTI E DICHIARAZIONI DI NATURA FISCALE, RILASCIARE QUIETANZE E PRESENTARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI.
- 12. NOMINARE E REVOCARE AGENTI, SUB-AGENTI, COMMISSIONARI, PIAZZISTI, DISTRIBUTORI, INTERMEDIARI, RAPPRESENTANTI ED IN GENERE AUSILIARI DI COMMERCIO PER LA VENDITA, CON O SENZA DEPOSITO, DI MERCE, SIA IN ITALIA SIA ALL'ESTERO .
- 13. COSTITUIRE E SVINCOLARE DEPOSITI CAUZIONALI.
- 14. STIPULARE CONTRATTI DI ASSICURAZIONE.
- IL TUTTO CON PROMESSA DI RATO E VALIDO FIN D'ORA E CON L'OBBLIGO DEL RENDICONTO.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Procuratore

MENEGHETTI MARTINA

domicilio

carica

poteri

Nata a BASSANO DEL GRAPPA (VI) il 11/01/1973

Codice fiscale: MNGMTN73A51A703F

ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060 PRESSO LA SEDE SOCIALE

procuratore

Nominato con atto del 22/07/2008 Data iscrizione: 26/08/2008 Durata in carica: fino alla revoca

POTERI RELATIVI ALLA CARICA DI

PROCURATORE SPECIALE

- IL NOMINATO PROCURATORE SPECIALE, CON FIRMA SINGOLA, POTRA':
- 1. RITIRARE LETTERE RACCOMANDATE, ASSICURATE, PACCHI, LETTERE NONCHE' PIEGHI DI QUALUNQUE SPECIE PRESSO GLI UFFICI POSTALI E FERROVIARI OVVERO PRESSO VETTORI O SPEDIZIONIERI IN GENERE
- 2. FIRMARE OGNI CORRISPONDENZA, RICHIESTA DI INFORMAZIONI, DI DATI, DI MODULISTICA NEI CONFRONTI DEI DIPENDENTI, DEI PRIVATI, DEGLI ENTI PUBBLICI INERENTE ALL'AREA DELL'AMMINISTRAZIONE E GESTIONE DELLE RISORSE UMANE E DEL RAPPORTO DI LAVORO.
- 3. STIPULARE CONTRATTI DI ASSICURAZIONE.
- 4. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALUNQUE CAMERA DI COMMERCIO IN
- 5. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO TUTTI GLI ENTI PREVIDENZIALI, IL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE, LE ISTITUZIONI DI ASSICURAZIONE, IL MINISTERO DEL LAVORO E SUB-DIVISIONI OD UFFICI DISTACCATI DEGLI STESSI, IVI COMPRESI L'INPS E L'INAIL; SOTTOSCRIVERE DOCUMENTI E DICHIARAZIONI, RILASCIARE QUIETANZE E PRESENTARE DOMANDE, ISTANZE O RICORSI (I POTERI RIENTRANO NELL'AREA AMMINISTRAZIONE DEL PERSONALE).
- 6. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO QUALSIASI UFFICIO OD AUTORITA' PUBBLICI O PRIVATI IN RELAZIONE AD AUTORIZZAZIONI, LICENZE E PERMESSI IN GENERALE; SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI (I POTERI RIENTRANO NELL'AREA AMMINISTRAZIONE DEL PERSONALE).
- 7. ASSUMERE E LICENZIARE OPERAI ED IMPIEGATI E QUADRI, FISSANDONE IL LIVELLO, LA RETRIBUZIONE E LE MANSIONI; TRATTARE E CONCLUDERE ACCORDI CON RAPPRESENTANZE SINDACALI DI CATEGORIA SIA INTERNE CHE ESTERNE ALL'AZIENDA.
- 8. COMPIERE TUTTI GLI AFFARI E LE OPERAZIONI RIGUARDANTI LA SOCIETA' E RELATIVI A: CONTROVERSIE INDIVIDUALI IN MATERIA DI LAVORO, DI PREVIDENZA ED ASSISTENZA OBBLIGATORIE (FATTA ECCEZIONE PER QUELLE INERENTI I DIRIGENTI), AGLI EFFETTI DI QUANTO PREVISTO DAGLI ARTT. 409, 410, 411 E 420 DEL CODICE DI PROCEDURA CIVILE; CONTROVERSIE PREVISTE DALL'ART. 28 DELLA LEGGE 20 MAGGIO 1970 N 300 DALLA L. 23.09.1991 N. 223 E DAL D LGS. 25.07.1998 N. 286) NELL'AMBITO SUDDETTO IL PROCURATORE POTRA' AGIRE, IN NOME E PER CONTO DELLA SOCIETA' AVANTI QUALSIASI AUTORITA' SIA GIUDIZIARIA CHE AMMINISTRATIVA IN OGNI FASE E GRADO DEI GIUDIZI (CORTE DI CASSAZIONE ESCLUSA), COMMISSIONE DI CONCILIAZIONE E/O COLLEGIO ARBITRALE, CON POTERE DI CONCILIARE E/O TRANSIGERE LE CONTROVERSIE, RISPONDERE AGLI INTERROGATORI CHE VERRANNO DEFERITI, EFFETTUARE ED ACCETTARE RINUNCE PER OUEL CHE CONCERNE LE CITATE CONTROVERSIE.
- 9. TRATTARE E RAPPRESENTARE LA SOCIETA' AVANTI LE CATEGORIE ED ASSOCIAZIONI PROFESSIONALI ITALIANE.
- 10. GESTIRE L'AMMINISTRAZIONE DEL PERSONALE NONCHE' IN MATERIA DI COSTITUZIONE E GESTIONE DEI RAPPORTI DI LAVORO, ASSUMENDO TUTTE LE PIU' OPPORTUNE INIZIATIVE PER GARANTIRE L'OSSERVANZA E CON OBBLIGO DI DARE ATTUAZIONE A TUTTE LE NORMATIVE NELLE PREDETTE MATERIE, DI VOLTA IN VOLTA VIGENTI, IN PARTICOLARE, A TITOLO MERAMENTE ESEMPLIFICATIVO E NON ESAUSTIVO, IL CODICE CIVILE, IL D. LGS. 471, 472 E 473/1997 E SUCCESSIVE MODIFICHE; LA L. 20.05.1970 N. 300 (STATUTO DEI LAVORATORI), COME MODIFICATA ED INTEGRATA DALLA L. 11.05.1990 N. 108 (DISCIPLINA DEI LICENZIAMENTI INDIVIDUALI) E DALLA L. 23.09.1991 N. 223 (NORME IN MATERIA DI CASSA INTEGRAZIONE, MOBILITA', TRATTAMENTI DI DISOCCUPAZIONE, ATTUAZIONE DIRETTIVE CEE, AVVIAMENTO AL LAVORO ED ALTRE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI MERCATO DEL LAVORO); IL D LGS. 25.07.1998 N. 286 (T.U. DELLE DISPOSIZIONI CONCERNENTI LA DISCIPLINA DELL'IMMIGRAZIONE E NORME SULLA CONDIZIONE DELLO STRANIERO).
- 11. GESTIRE GLI ADEMPIMENTI CONTABILI, FISCALI E TRIBUTARI INERENTI L'UFFICIO DEL PERSONALE.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

IL TUTTO CON PROMESSA DI RATO E VALIDO FIN D'ORA E CON L'OBBLIGO DEL RENDICONTO.

Procuratore

residenza

DESTRYKER ELISE MARTINE

Nata a HALLE BELGIO il 14/06/1958 Codice fiscale: DSTLMR58H54Z103N

Cittadinanza belgio

SAINT PIETERS - LEEUW

JASMIIJNLAAN 11 BELGIO

carica procuratore

Nominato con atto del 22/07/2008 Data iscrizione: 02/09/2008 Durata in carica: fino alla revoca

poteri poteri relativi alla carica di

PROCURATORE SPECIALE

IL NOMINATO PROCURATORE SPECIALE, CON FIRMA SINGOLA, POTRA':

1. FIRMARE OGNI CORRISPONDENZA, RICHIESTA DI INFORMAZIONI, DI DATI, DI MODULISTICA NEI CONFRONTI DI QUALSIASI UFFICIO, ENTE E/O AUTORITA' PUBBLICA E PRIVATA (ITALIANA OD ESTERA) INERENTI PROBLEMATICHE AFFERENTI L'OTTENIMENTO DI BREVETTI PER LE INVENZIONI INDUSTRIALI E PER L'OTTENIMENTO DI REGISTRAZIONI DI MARCHI D'IMPRESA;

2. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO QUALSIASI UFFICIO, AUTORITA' PUBBLICHE O PRIVATE (IN ITALIA O ALL'ESTERO) PER L'OTTENIMENTO DI BREVETTI PER LE INVENZIONI INDUSTRIALI E PER L'OTTENIMENTO DI REGISTRAZIONI DI MARCHI D'IMPRESA; NONCHE' SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE LE RELATIVE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI.

IL TUTTO CON PROMESSA DI RATO E VALIDO FIN D'ORA E CON L'OBBLIGO DEL

RENDICONTO.

Socio Unico

ALLNEX BELGIUM SA

Stato di costituzione: BELGIO

sede 1620 DROGENBOS

ANDERLECHTSTRAAT 33 BELGIO

carica socio unico

Nominato con atto del 03/11/2016 Data iscrizione: 01/12/2016 Durata in carica: fino alla revoca

7 Società o enti che esercitano attività di direzione e coordinamento

Controllanti		
Denominazione	Codice Fiscale	Tipo Dichiarazione
ALLNEX BELGIUM SA		riconferma controllo

Ultima dichiarazione

dichiarazione di modifica controllo Data dichiarazione: 08/11/2017

Data protocollo: 08/11/2017 Numero protocollo: VI-2017-87138 Tipo elenco: modifica controllo

ALLNEX ITALY SRL

Codice Fiscale 12611450151

controllante

ALLNEX BELGIUM SA

Sede: belgio

Data riferimento direzione/coordinamento: 05/05/2016

Tipo dichiarazione riconferma controllo

Tipo direzione/coordinamento: voti per influenza dominante

8 Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri

Fusioni e scissioni		
Tipi di atto	Data atto	Denominazione
Progetto di fusione mediante incorporazione della societa'	23/04/2003	U.C.B. CHEMICALS ITALIA SPA C.F. 02838700157
Fusione mediante incorporazione di	14/07/2003	UCB CHEMICALS ITALIA S.P.A. C.F. 02838700157
Progetto di fusione mediante incorporazione della societa'	06/08/2013	AI CHEM ITALY ACQUISITION S.R.L. C.F. 08115350962
Fusione mediante incorporazione di	08/08/2013	AI CHEM ITALY ACQUISITION S.R.L. C.F. 08115350962

Fusioni, scissioni

progetto di fusione mediante

incorporazione della societa'

estremi della pratica

fusione mediante incorporazione di

estremi della pratica

progetto di fusione mediante incorporazione della societa'

estremi della pratica

fusione mediante incorporazione di

estremi della pratica

U.C.B. CHEMICALS ITALIA SPA

Codice fiscale: 02838700157

Numero repertorio economico amministrativo: MI - 936808

Sede: MILANO VIA MONTE DI PIETA' 1/9 (MI)

Data atto: 23/04/2003

UCB CHEMICALS ITALIA S.P.A.

Codice fiscale: 02838700157

Numero repertorio economico amministrativo: MI - 936808

Sede: MILANO (MI) Data delibera: 14/07/2003

Data atto di esecuzione: 18/12/2003

AI CHEM ITALY ACQUISITION S.R.L.

Codice fiscale: 08115350962

Numero repertorio economico amministrativo: VI - 358498

Sede: ROMANO D'EZZELINO (VI) Data iscrizione: 08/08/2013

Data atto: 06/08/2013

AI CHEM ITALY ACQUISITION S.R.L.

Codice fiscale: 08115350962

Numero repertorio economico amministrativo: VI - 358498

Sede: ROMANO D'EZZELINO (VI)

Data iscrizione: 12/08/2013 Data modifica: 30/09/2013 Data delibera: 08/08/2013

Data atto di esecuzione: 30/09/2013

di **64**

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

9 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti 126

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 01/06/1999

Attività esercitata La produzione e lavorazione dei polimeri per l'industria e per le

APPLICAZIONI

PROTETTIVE E DI PRODOTTI CHIMICI IN GENERE. TRATTAMENTO IN PROPRIO E PER

CONTO

TERZI DI RIFIUTI DAL 01.06.1999

. . .

Certificazioni Energia

Attività

Inizio attività

(informazione storica)

Data inizio dell'attività dell'impresa: 01/06/1999

certificazioni di qualità, ambientali ed altro in corso di validità

(fonte Accredia, ultimo aggiornamento 16/07/2018)

Numero certificato: IT14/0526 Data di prima emissione: 12/06/2014

Certificato emesso dall'organismo di certificazione: SGS ITALIA S.P.A.

Codice fiscale: 04112680378 Schema di Accreditamento:

SGE - Certificazione Di Sistemi Di Gestione Dell'energia

attivita' esercitata nella sede

legale

LA PRODUZIONE E LAVORAZIONE DEI POLIMERI PER L'INDUSTRIA E PER LE APPLICAZIONI PROTETTIVE E DI PRODOTTI CHIMICI IN GENERE. TRATTAMENTO IN PROPRIO E PER CONTO

TERZI DI RIFIUTI DAL 01.06.1999

SMALTIMENTO RIFIUTI IN PROPRIO E PER CONTO TERZI DAL 01.06.1999

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(informazione di sola natura statistica)

Codice: 20.16 - fabbricazione di materie plastiche in forme primarie

Importanza: I - prevalente svolta dall'impresa

Codice: 20.16 - fabbricazione di materie plastiche in forme primarie

Importanza: P - primaria Registro Imprese

Data inizio: 01/06/1999

Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Data inizio: 01/06/1999

Addetti

(informazione di sola natura statistica)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2018

(Dati rilevati al 31/03/2018)

	I trimestre
Dipendenti	126
Indipendenti	0
Totale	126

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

10 Sede ed unità locali

Indirizzo Sede Legale ROMANO D'EZZELINO (VI) VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP

36060

Telefono 0424 516611

Indirizzo PEC allnexitalysrl@pec.confindustriavicenza.it

Partita IVA 02768140242 Numero REA VI - 272356

Unita' Locale n. VI/8 VIA MAGELLANO 2 BASSANO DEL GRAPPA (VI) CAP 36061

Sede

Iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): 272356

Provincia di provenienza: MILANO impresa di provenienza

Numero repertorio economico amministrativo: MI - 1569674

ROMANO D'EZZELINO (VI) sede legale

VIA DON MATTEO BIANCHIN 62 CAP 36060

Telefono: 0424 516611

Data apertura: 09/04/2018

Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: allnexitalysrl@pec.confindustriavicenza.it indirizzo elettronico

02768140242 partita Iva

Sedi secondarie ed unità locali

Magazzino Unita' Locale n. VI/8

BASSANO DEL GRAPPA (VI) indirizzo

VIA MAGELLANO 2 CAP 36061 MAGAZZINO F2 C/O LOGISTIC NET

Classificazione ATECORI 2007

Importanza: I - prevalente svolta dall'impresa

Codice: 20.16 - fabbricazione di materie plastiche in forme primarie

1

dell'attività (fonte Agenzia delle

entrate)

11 Storia delle modifiche dal 18/07/2018 al 18/07/2018

Protocolli evasi

Anno 2018

Atti iscritti e/o depositati nel Registro Imprese di VICENZA

Protocollo n. 65757/2018 del 18/07/2018

moduli

C1 - comunicazione unica presentata ai fini r.i.

P - iscrizione nel ri e rea di atti e fatti relativi a persone

S2 - modifica societa', consorzio g.e.i.e, ente pubblico econ.

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

atti

Iscrizioni

• procure revoca di procura speciale

Data atto: 11/07/2018
Data iscrizione: 22/08/2018
scrittura privata autenticata
Notaio: FIETTA GIUSEPPE
Repertorio n: 222.894
Località: VICENZA (VI)

Registrazione n.: 7536 del 16/07/2018

Località di registrazione: BASSANO DEL GRAPPA (VI)

Data iscrizione: 22/08/2018

ZARDO KETY

Codice fiscale: ZRDKTY73L48L840V

PROCURATORE SPECIALE DATA NOMINA 25/09/2015 DURATA: FINO ALLA REVOCA

CON I SEGUENTI POTERI:

CON ATTO IN DATA 25 SETTEMBRE 2015 AL N. 212.448 DI REP. NOTAIO GIUSEPPE FIETTA DI BASSANO DEL GRAPPA LA NOMINATA PROCURATRICE SPECIALE SIGNORA ZARDO KETY, IN NOME, VECE ED INTERESSE DELLA SOCIETA' POTRA':

- 1. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEI CONFRONTI DI QUALUNQUE CAMERA DI COMMERCIO IN ITALIA PRESSO LE AGENZIE DELLE DOGANE E DEL MONOPOLIO O ALTRI UFFICI DOGANALI, AUTORITA' PUBBLICHE O PRIVATE IN RELAZIONE AD AUTORIZZAZIONI, LICENZE E PERMESSI;
- 2. SOTTOSCRIVERE, PRESENTARE, MODIFICARE E RITIRARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI, PRODUCENDO TUTTI I NECESSARI DOCUMENTI, POTERI RIENTRANTI NELLE AREE: COMMERCIO ESTERO E PROCEDURE DOGANALI;
- 3. SOTTOSCRIVERE DOCUMENTI E DICHIARAZIONI DI NATURA DOGANALE, RILASCIARE QUIETANZE E PRESENTARE ISTANZE, DOMANDE E RICORSI;
- 4. RITIRARE LETTERE RACCOMANDATE, ASSICURATE, PACCHI, LETTERE NONCHE' PIEGHI DI QUALUNQUE SPECIE PRESSO GLI UFFICI POSTALI E FERROVIARI OVVERO PRESSO VETTORI O SPEDIZIONIERI IN GENERE;
- 5. FIRMARE FATTURE, DOCUMENTI E OGNI CORRISPONDENZA O RICHIESTA DI INFORMAZIONI, DI DATI, DI MODULISTICA NEI CONFRONTI DEI PRIVATI, DEGLI ENTI PUBBLICI INERENTE ALL'AREA AMMINISTRATIVA;
- 6. RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NEL DISBRIGO DELLE PRATICHE U.T.F.
- 7. STIPULARE, MODIFICARE E RISOLVERE, CON LE CLAUSOLE RITENUTE OPPORTUNE, GLI ATTI ED I CONTRATTI DI TRASPORTO, CON IMPORTO MASSIMO PARI A 50.000,00 (EURO CINQUANTAMILA E CENTESIMI ZERO) EURO, OCCORRENTI PER LA GESTIONE OPERATIVA DELLA SOCIETA' "ALLNEX ITALY SRL" CON UNICO SOCIO.

Estremi atto di costituzione

Tipo dell'atto: pubblico, redatto da notaio

Notaio: SURIANI CESARE Numero repertorio: 109600/11456

Località: MILANO (MI)

Trasformazioni forma giuridica

trasformazione

Trasformata da societa' per azioni in societa' a responsabilita' limitata

Data atto: 28/04/2000

estremi dell'atto

ALLNEX ITALY SRL Codice Fiscale 12611450151

Notaio: LAFASCIANO LUIGI

Numero: 135584 Data: 03/05/2000

Località: BASSANO DEL GRAPPA (VI)

Sedi secondarie e unità locali cessate

Non sono state richieste informazioni su unità locali cessate